

# সাৰাথ স্কুল পাঠ

## তিন দেবদূতৰ বাৰ্তা

চতুৰ্থ দেবদূত মন্ত্ৰণালয় - চূড়ান্ত সতৰ্কতা

উত্পাদন: চতুৰ্থ দেবদূত মন্ত্ৰণালয়ৰ সাৰাথ স্কুল বিভাগ - সতৰ্কতা  
ফাইনাল - ব্ৰাজিল

পাঠ 1 - চিৰস্থায়ী সুসমাচার

বেস টেক্সট: "স্টেপস টু ক্ৰাইস্ট বুক", অধ্যায় 1 - এলেন জি. হোয়াইট।

গোল্ডেন পদ: "এবং আমি স্বৰ্গৰে মাঝখানে আরেকজন দেবদূতকে উড়তে দেখেছি, এবং পৃথিবীতে যারা বাস করে তাদের কাছে এবং প্রত্যেক জাতি, আত্মীয়স্বজন, ভাষা ও লোকেদের কাছে ঘোষণা করার জন্য তার কাছে একটি চিৰস্থায়ী সুসমাচার ছিল।"  
Apoc. 14:6

ৰবিবার

"এবং আমি স্বৰ্গৰে মাঝখানে আরেকজন দেবদূতকে উড়তে দেখেছি, এবং তার কাছে একটি সুসমাচার ছিল" অ্যাপোক। 14:6

"গসপেল" শব্দৰ অৰ্থ "সুসংবাদ"। মূল শব্দটি যেমন সুসমাচার প্রচার হিচাবে অনুবাদ করা হয়েছে, যখন যীশু বলেছিলেন: "প্রভুর আত্মা... সুসমাচার প্রচারের জন্য আমাকে অভিষিক্ত করেছেন" (লুক 4:18), অন্যান্য অনুচ্ছেদে "সুসংবাদ" হিচাবেও ব্যবহৃত হয়েছে: "দেবদূত .. তাদের বললেনঃ ভয় পেয়ো না; দেখ, আমি তোমাদের জন্য মহা আনন্দের সুসংবাদ দিচ্ছি, যা সমস্ত লোকের জন্য হবে: কেননা আজ দায়ুদের নগরে তোমাদের জন্য একজন ত্ৰাণকর্তার জন্ম হয়েছে, যিনি খ্রীষ্ট প্রভু।" (লুক 2:10, 11)। স্বৰ্গদূত এইভাবে সুসমাচারের সংক্ষিপ্তসার করেছিলেন: "আপনার জন্য আজ দায়ুদের নগরে একজন ত্ৰাণকর্তার জন্ম হয়েছে, যিনি খ্রীষ্ট প্রভু।" "তিনি তাঁর লোকদের তাদের পাপ থেকে রক্ষা করবেন" (ম্যাট. 1:21)। এইভাবে, সুসমাচার আমাদের কাছে যীশুকে খ্রীষ্ট হিচাবে ঘোষণা করে যিনি আমাদের পাপ থেকে রক্ষা করতে এসেছিলেন। "পাপ হল আইন লঙ্ঘন" (1 জন 3:4)। তাই আমরা বুঝতে পারি যে যীশু আমাদেরকে আইন লঙ্ঘন থেকে বাঁচাতে এবং আমাদের বাধ্য করতে এসেছেন। এটি ঘটায় জন্য, আমাদের অবশ্যই এমন শক্তি গ্রহণ করতে হবে যা আমাদের কাছে নেই।

পল বলেছেন, "আমি... পাপের অধীনে বিক্রি হয়েছি" (রোম. 7:14)। যে শক্তি আমাদের পাপ থেকে মুক্ত করে তা হল "খ্রীষ্ট, ঈশ্বরের শক্তি" (1 করি. 1:24)। সুসমাচারের সুসংবাদ তাই, খ্রীষ্টের আগমনের ঘোষণা, দশটি আদেশের সীমালঙ্ঘন, অবাধ্যতা থেকে আমাদের রক্ষা করার জন্য ঈশ্বরের শক্তি।

1) সুসমাচার কি? (রোম 1:16)

A.: "আমি সুসমাচারের জন্য লজ্জিত নই, কারণ এটি প্রত্যেকের জন্য যারা বিশ্বাস করে তাদের পরিত্রাণের জন্য ঈশ্বরের শক্তি" (রোম 1:16)।

2) ঈশ্বরের শক্তি পেতে এবং পরিত্রাণ পেতে আমাদের কাকে বিশ্বাস করা উচিত?

A.: "প্রভু যীশুতে বিশ্বাস করুন এবং আপনি এবং আপনার ঘর উদ্ধার হবে" (প্রেরিত 16:31)। "আর কারো মধ্যেই পরিত্রাণ নেই; কারণ স্বর্গের নীচে মানুষের মধ্যে অন্য কোন নাম দেওয়া হয়নি যার দ্বারা আমাদের পরিত্রাণ পেতে হবে" (প্রেরিত 4:12)।

সোমবার

"এবং আমি স্বর্গের মাঝখানে আরেকটি দেবদূতকে উড়তে দেখেছি..." অ্যাপোক। 14:6

1) সুসমাচার কোথায় প্রচার করা উচিত?

উত্তর: "এবং রাজ্যের এই সুসমাচার সমস্ত জাতির সাক্ষী হিসাবে সমগ্র বিশ্বে প্রচার করা হবে" (ম্যাট। 24:14)।

জন একজন দেবদূতকে সুসমাচার প্রচার করার জন্য আকাশে উড়তে দেখেছিলেন। আসল কথা হল, আকাশে কিছু ঘটলে যারাই চায় তারা দেখতে পারে। এই ভাষায়, ঈশ্বর তাঁর ইচ্ছা প্রকাশ করেন যে সুসমাচারের সুসমাচার, খ্রীষ্টের ঈশ্বরের শক্তি হিসাবে আমাদের পাপ থেকে উদ্ধার করা, সকলের কাছে প্রচার করা হোক। "ঈশ্বর...সকল মানুষ পরিত্রাণ পেতে চান" (I Tim. 2:3, 4)। যীশু আমাদের প্রত্যেককে বলেন: "সমস্ত জগতে যান এবং প্রতিটি প্রাণীর কাছে সুসমাচার প্রচার করুন" (মার্ক 16:15)। তিনি আমাদের এই পবিত্র কাজে আমাদের সকল সামর্থ্য প্রয়োগ করার প্রত্যাশা করেন।

"বরং ইস্রায়েল পরিবারের হারানো ভেড়ার কাছে যান" (ম্যাট. 10:6)। ইস্রায়েলীয়রা ছিল বিশ্বাসের রক্ষক। এই শ্রেণীর লোকদের কাছে প্রথমে সুসমাচার প্রচার করতে হবে। অন্য সবার পাশে: "তোমরা জেরুজালেমে, এবং সমস্ত জুডিয়া এবং সামরিয়তে এবং পৃথিবীর শেষ প্রান্তে আমার সাক্ষী হবে" (প্রেরিত 1:8)। প্রেরিতরা, অতীতে, খ্রীষ্টের আহ্বানে সাড়া দিয়েছিল: "তাদের কণ্ঠস্বর সারা পৃথিবীতে ছড়িয়ে পড়েছিল, এবং তাদের কথা বিশ্বের শেষ প্রান্তে" (রোম 10:18)। পল বলেছিলেন যে তার দিনে "গসপেল...স্বর্গের নীচের প্রতিটি প্রাণীর কাছে প্রচার করা হয়েছিল" (কলো. 1:23)। এবং যীশু একই কাজের জন্য আমাদের ডাকেন। উদ্ঘাটনের দেবদূতের কাছে সুসমাচার প্রচার করার দায়িত্ব ছিল "প্রত্যেক জাতি, গোত্র, ভাষা ও লোকদের কাছে" (প্রকাশিত 14:6)। দেবদূত শব্দটি মূল শব্দের অনুবাদ যার অর্থ "বার্তাবাহক"। আমরা এই বার্তাবাহক হতে বলা হয়।

আমরা কি আপনার আমন্ত্রণ শুনব?

মঙ্গলবার

"এবং আমি স্বর্গের মাঝখানে আরেকজন দেবদূতকে উড়তে দেখেছি, এবং তার একটি চিরস্থায়ী সুসমাচার ছিল" অ্যাপোক। 14:6

চিরন্তন শব্দের অর্থ এমন কিছু যা সর্বদা থাকে এবং কখনই পরিবর্তিত হয় না। বাইবেল, ঈশ্বরকে চিরন্তন বলে উল্লেখ করে বলে: "যিনি আছেন, যিনি ছিলেন এবং যিনি আসবেন" (অ্যাপোক. 1:8)। একইভাবে সুসমাচারও: এটি আদিপুস্তকের সময়ে যেমন ছিল আজও তেমনই আছে এবং আগামীতেও তা-ই হবে; যা শেষ সময়ে প্রচার করা হবে। নিউ টেস্টামেন্টের সময়ে, পল ঘোষণা করেছিলেন যে "শাস্ত্র... আব্রাহামের কাছে সুসমাচার প্রচার করেছে" (গালা. 3:8)। আব্রাম পলের প্রায় 2000 বছর আগে বেঁচে ছিলেন। এবং তিনি একই সুসমাচার পেয়েছিলেন।

রবিবারের পাঠে, আমরা অধ্যয়ন করেছি যে সুসমাচার হল আমাদের পাপ থেকে মুক্ত করার জন্য ঈশ্বরের শক্তি হিসাবে খ্রীষ্টের ঘোষণা। আদিপুস্তক দেখায় যে এই সুসংবাদটি ইডেনে বলা হয়েছিল, আদমের পতনের পরপরই। যিহোবা ঈশ্বর সাপকে বলেছিলেন: "আমি শক্রতা রাখব

আপনার এবং মহিলার মধ্যে, এবং আপনার বংশধর এবং তার সন্তানদের মধ্যে; এটা তোমার মাথা খেঁতলে দেবে, আর তুমি তার গোড়ালি খেঁতলে দেবে" (Gen. 3:15)। এই ঘোষণা ছিল যে মহিলার বংশের কেউ আসবে এবং সাপ, শয়তানকে পরাজিত করবে: সে আপনার মাথা খেঁতলে দেবে। বংশধর ছিলেন যীশু খ্রীষ্ট। লুক অধ্যায় 3, যীশুর মায়ের বাবা-মায়ের কথা এক এক করে উল্লেখ করা হয়েছে, তাঁর দাদা জোসেফ থেকে শুরু করে, মেরির বাবা, তাঁর মা। পাঠ্যটি আমাদের প্রথম পিতার কাছে নিয়ে যায়: আদম (লুক 3:38)। যীশু ক্যালভারির ক্রুশে শয়তানের মাথা ক্ষতবিক্ষত করেছিলেন: "রাজত্ব ও ক্ষমতা দখল করে, তিনি তাদের প্রকাশ্যে প্রদর্শন করেছিলেন এবং একই ক্রুশে তাদের উপর জয়লাভ করেছিলেন" (কল. 2:15)। একটি বোবা ভেড়ার মতো কষ্ট পেয়ে, তিনি প্রকাশ্যে শয়তানের দুষ্টতা এবং তার সরকারের প্রকৃত নীতিগুলি প্রদর্শন করেছিলেন, তার কারণের পক্ষে সহানুভূতির সমস্ত অনুভূতি পবিত্র মানুষদের থেকে ছিঁড়ে ফেলেছিলেন। খ্রীষ্টের ক্রুশে ঈশ্বরের সরকার ভাল, জ্ঞানী এবং ধার্মিক হিসাবে ন্যায়সঙ্গত ছিল।

এই অর্থে, যীশু শয়তানের মাথায় আঘাত করেছিলেন। কিন্তু শত্রুর মাথায় আঘাত করার জন্য যিশুকে ক্রুশের যন্ত্রণা সহ্য করতে হয়েছিল; অতএব, রূপক ভাষায় ঈশ্বর বলেছিলেন যে সাপ তার গোড়ালি খেঁতলে দেবে। একটি অস্বাভাবিক ক্ষত, কিন্তু একটি যা খ্রীষ্টের মহিমামিত পুনরুত্থানের দ্বারা নিরাময় করা হবে।

জেনেসিসে ঘোষিত খ্রিস্টের সুসমাচার প্রেরিতদের সময় পর্যন্ত একই ছিল। এবং ঈশ্বর আমাদের মনে করার কোন প্রেরণা দেন না যে তিনি সময়ের শেষে পরিবর্তন করবেন।

1) আধুনিক সময় আসার পর ঈশ্বর কি মানুষের কাছে পাঠানো সুসমাচার পরিবর্তন করেন?

A.: "কারণ আমি, প্রভু, পরিবর্তন করি না" (Mal. 3:6)।

বুধবার

"এবং আমি স্বর্গের মাঝখানে আরেকজন দেবদূতকে উড়তে দেখেছি, এবং তার কাছে ঘোষণা করার জন্য একটি চিরস্থায়ী সুসমাচার ছিল।"

Apoc. 14:6

ঈশ্বর চান সুসমাচার প্রচার হোক, গোপন রাখা হবে না। একবার আমরা এটি গ্রহণ করলে, তিনি আশা করেন যে আমরা এটি অন্যদের কাছে প্রেরণ করব। যেহেতু গসপেল হল খ্রীষ্টের ঘোষণা, ঈশ্বরের শক্তি, এটি ঘোষণা করা খ্রীষ্টকে পাপের মুক্তিদাতা হিসাবে ঘোষণা করছে।

এটি ঘোষণা না করার অর্থ খ্রীষ্টকে স্বীকার করতে ব্যর্থ হওয়া। "অতএব প্রত্যেকে যারা আমাকে মানুষের সামনে স্বীকার করে, আমিও আমার স্বর্গের পিতার সামনে স্বীকার করব। কিন্তু যে আমাকে মানুষের সামনে অস্বীকার করে, আমিও তাকে আমার স্বর্গের পিতার সামনে অস্বীকার করব।" (ম্যাট. 10:32, 33)। এইভাবে, স্বর্গে খ্রীষ্টের দ্বারা স্বীকার করা প্রত্যেকেই তাকে পৃথিবীতে ত্রাণকর্তা হিসাবে ঘোষণা করবে। প্রকৃত খ্রিস্টান একজন ধর্মপ্রচারক হিসেবে জন্মগ্রহণ করেন। খ্রীষ্ট ঘোষণা করার জন্য তার প্রেরণা একটি বেতন নয়, কিন্তু অন্যদের জন্যও তিনি যীশুর মধ্যে পাওয়া পরিত্রাতা খুঁজে পাওয়ার আকাঙ্ক্ষা। "ঈশ্বরের ইচ্ছা অনুসারে স্বতঃস্ফূর্তভাবে" মাস্টারের জন্য কাজ করে; "নোংরা লোভ থেকে নয়, কিন্তু স্বেচ্ছায়" (I Pet. 5:2)।

1) ভীরুদের অংশ কি হবে যারা যীশুকে স্বীকার করতে অস্বীকার করে?

উত্তর: "কিন্তু ভীরা, অবিশ্বাসী, জঘন্য, খুনি, ব্যভিচারী, যাদুকর, মূর্তিপূজক এবং সমস্ত মিথ্যাবাদীদের জন্য, তাদের অংশ আশুনে জ্বলন্ত হ্রদে থাকবে এবং সালফার, যা দ্বিতীয় মৃত্যু" (Rev. 21:8)।

যীশু আমাদের জন্য লজ্জিত হননি যদিও আমরা এত ভয়ঙ্কর পাপ করেছি।

আমরা কি তাঁর কাছে লজ্জিত হব? খ্রীষ্টের বলিদানের অসীম মূল্যের দ্বারা সংরক্ষিত একজন মানুষের জন্য স্বর্গের জন্য কী অসম্মানজনক যে তার ত্রাণকর্তার নাম ঘোষণা করতে অস্বীকার করা! এটি আমাদের পক্ষ থেকে করা সমস্ত ত্যাগের প্রতি অবজ্ঞার সবচেয়ে বড় প্রমাণ। এ অবস্থায় যেন কাউকে পাওয়া না যায়। পল ইফিসীয়দের উপদেশ দিয়েছিলেন "সর্বদা প্রার্থনা কর... সমস্ত অধ্যবসায় ও প্রার্থনার সাথে সমস্ত সাধুদের জন্য এবং আমার জন্য লক্ষ্য রাখো, যাতে আমি যখন মুখ খুলি তখন আমাকে সেই বাক্য দেওয়া হয়, যাতে আমি সাহসের সাথে এর রহস্য জানতে পারি। সেই সুসমাচার, যার জন্য আমি শৃঙ্খলে বন্দী একজন দূত, যাতে আমার কথা বলার মতো সাহস থাকে" (ইফি. 6:18-20)। আমাদেরও একই কাজ করতে হবে। যীশুকে ঘোষণা করার জন্য আমাদের প্রচেষ্টায় বিশ্বাস করা কেবল পিটারের মতোই তাঁকে অস্বীকার করার দিকে নিয়ে যাবে। আমাদের সমস্ত শক্তি নিজের মধ্যে দুর্বলতা। শুধুমাত্র ঈশ্বরের কাছ থেকে শক্তি প্রাপ্তির মাধ্যমে আমরা সুসমাচার প্রচার করার প্রয়োজনীয় সাহস পাব যেভাবে আমাদের বলা উচিত।

বৃহস্পতিবার

"এবং আমি স্বর্গের মাঝখানে আরেকজন দেবদূতকে উড়তে দেখেছি, এবং পৃথিবীতে যারা বাস করে তাদের কাছে ঘোষণা করার জন্য তার কাছে একটি চিরস্থায়ী সুসমাচার ছিল" অ্যাপোক। 14:6

পৃথিবীতে যারা বাস করে তাদের উল্লেখ করা হয়েছে যারা উদঘাটন 6-এর উদঘাটনে সাধুদের নিপীড়ন করে এবং হত্যা করে: "এবং তারা উচ্চস্বরে চিৎকার করে বলেছিল, হে সার্বভৌম, পবিত্র ও সত্য, আপনি কতদিন বিচার করবেন না? এবং পৃথিবীতে যারা বাস করে তাদের রক্তের প্রতিশোধ নিতে? (Rev. 6:10)। 8 অধ্যায়ে, তারা ঈশ্বরের সাক্ষীদের মৃত্যুর স্মরণে দেখা যায়: "এবং যারা পৃথিবীতে বাস করে তারা তাদের জন্য আনন্দ করবে এবং আনন্দিত হবে; এবং তারা একে অপরের কাছে উপহার পাঠাবে, কারণ এই দুই ভাববাদী পৃথিবীতে বসবাসকারীদের যন্ত্রণা দিয়েছিলেন।" (Rev. 11:10)। এই শ্রেণীর লোকদের কাছেই ঈশ্বর আমাদেরকে শেষ দিনে সুসমাচার প্রচার করতে বলেন। দেখা যাচ্ছে যে কাজটি খুব আশাব্যঞ্জক দেখাচ্ছে না। যারা প্রচারকদের হত্যা করতে চায় তাদের জন্য প্রচার করুন। কিন্তু আমাদের প্রভু যীশু এটাই করেছিলেন: "তিনি নিজের কাছে এসেছিলেন, এবং তাঁর নিজেরই তাঁকে গ্রহণ করেননি" (জন 1:11)। তিনি একবার ইস্রায়েলের নেতাদের বলেছিলেন: "তোমরা আমাকে হত্যা করতে চাও, যিনি তোমাদেরকে সত্য বলেছেন যা আমি ঈশ্বরের কাছ থেকে শুনেছি; এটি আব্রাহাম করেননি" (জন 8:40)। এবং আমাদের কাছে, তিনি স্পষ্ট করেছেন: "একজন দাস তার প্রভুর চেয়ে বড় নয়। যদি তারা আমাকে অত্যাচার করে তবে তারা আপনাকেও তাড়না করবে" (জন 15:20)।

ঈশ্বরের মূল্যায়ন আমাদের থেকে ভিন্ন। তিনি দেখেন, মানুষ আজ কী - তাড়নাকারী এবং অনুগ্রহ প্রত্যাখ্যানকারী নয়, তবে তিনি তাঁর শক্তি দ্বারা কী হতে পারেন - পবিত্র। তিনি চান যে আমরা সুসংবাদটি উপস্থাপন করি, কারণ যদিও অনেকে পরিত্রাণের সুসমাচারের আমন্ত্রণকে প্রত্যাখ্যান করতে পারে, অন্য অনেকে তা গ্রহণ করবে। যিশাইয়ের ভবিষ্যদ্বাণী বলে যে যীশু "তাঁর আত্মার পরিশ্রমের ফল দেখবেন, এবং তৃপ্ত হবেন; তাঁর জ্ঞানে আমার ধার্মিক দাস অনেককে ন্যায়সঙ্গত করবে, এবং তাদের পাপ বহন করবে" (ইস। 53:11)। তিনি অকৃতজ্ঞদের প্রতি ভালবাসা প্রদর্শন করেছিলেন, এবং এই ভালবাসা তাদের অনেককে রূপান্তরিত করবে, তাদের ঈশ্বরের সন্তান হওয়ার ক্ষমতা দেবে। আমাদের আত্মার জন্য কাজ করার জন্য আমন্ত্রণ জানানো হয়েছে যেমন তিনি করেছিলেন, নশ্বর শত্রুদের ভালোবাসতে তাঁর মতো করে। তারপর, এটির শেষে, আমরা চিরকালের জন্য আত্মাদের রক্ষা করার দেখে তাঁর আনন্দে অংশ নেব, এবং আমরা তাঁর বাণী শুনব: "শাবক, দাস।

ভাল এবং বিশ্বস্ত; তুমি কিছু বিষয়ে বিশ্বস্ত ছিলে, আমি তোমাকে অনেক বিষয়ে শাসক করব; তোমার প্রভুর আনন্দে প্রবেশ কর" (ম্যাট 25:21)। আমরা সবাই এই আনন্দে খ্রীষ্টের সাথে অংশগ্রহণ করুক!

শুক্রবার

"এবং আমি স্বর্গের মাঝখানে আরেকজন দেবদূতকে উড়তে দেখেছি, এবং পৃথিবীতে যারা বাস করে তাদের কাছে এবং প্রতিটি জাতি, আত্মীয়স্বজন, ভাষা এবং লোকদের কাছে ঘোষণা করার জন্য তার কাছে একটি চিরস্থায়ী সুসমাচার ছিল" অ্যাপোক। 14:6

সারসংক্ষেপ:

ঈশ্বর একজন দেবদূতকে পাঠিয়েছেন, যিনি আকাশের মাঝখানে উড়ন্ত প্রতিনিধিত্ব করেন, কারণ তাঁর কাছে এমন একটি বার্তা রয়েছে যা প্রত্যেকেরই জানা উচিত। এটি চিরস্থায়ী সুসমাচার, সুসংবাদ যে পিতা আমাদের একজন পরিভ্রাতা, খ্রীষ্ট যীশুকে পাঠিয়েছেন এবং তিনি পরিভ্রাণের জন্য ঈশ্বরের শক্তি। তিনি প্রত্যেককে যারা তাঁর উপর বিশ্বাস করে তাদের পাপ থেকে, ঈশ্বরের আইনের অবাধ্যতা থেকে রক্ষা করবেন। হ্যাঁ, যারা যীশু খ্রীষ্টে বিশ্বাস করে তারা ঈশ্বরের শক্তির দ্বারা দশটি আদেশের বাধ্য হবে যা যীশু মঞ্জুর করেন। এইভাবে, আমরা সেই অবস্থায় পুনরুদ্ধার করব যেখান থেকে মানব জাতি একবার পড়েছিল - সেই পবিত্র এবং সুখী অবস্থা থেকে যেখানে আদম এবং ইভ বাস করেছিলেন। সুসমাচার গ্রহণ করার মাধ্যমে, আমাদের প্রতি ঈশ্বরের প্রতিশ্রুতি পূর্ণ হবে: "অতএব তোমরা পবিত্র হবে, কারণ আমি পবিত্র" (লেভ. 11:45)।

দেবদূত সমস্ত মানুষের কাছে সরাসরি সুসমাচার ঘোষণা করেন না, বরং কাজ করেন যাতে লোকেরা জেগে ওঠে এবং ফেরেশতা হিসাবে কাজ করে, ঈশ্বরের বার্তাবাহক হিসাবে এবং এটি ঘোষণা করে। ঈশ্বর সুসমাচার প্রচারের জন্য পুরুষদের নিযুক্ত করেছিলেন। পল গালাতীয়দের বলেছিলেন: "তোমরা আমাকে ঈশ্বরের ফেরেশতা হিসাবে গ্রহণ করেছিল" (গালা. 4:14)। প্রভু আশা করেন যে আমরা সুসংবাদের ঘোষণাকারী হতে পারি, এবং সাহসের সাথে তা প্রচার করতে পারি, এমনকি তাড়নাকারীদের, শত্রুদের এবং অনুগ্রহের তুচ্ছকারীদের কাছে; আমাদের মত মানুষের কাছে; যারা পৃথিবীতে বাস করে তাদের কাছে। এবং আমরা চেষ্টা করি, তাঁর শক্তির উপর আস্থা রেখে, এই সুসমাচারকে প্রতিটি জাতি, গোত্র, ভাষা এবং মানুষের কাছে নিয়ে যেতে। পল সেই আহ্বান মেনে নিয়েছিলেন: "আমার প্রতি তাঁর অনুগ্রহ বৃথা যায়নি, কিন্তু আমি তাদের সকলের চেয়ে অনেক বেশি পরিশ্রম করেছি; তবুও আমি নই, কিন্তু ঈশ্বরের রহমত যা আমার সাথে আছে।" (I Cor. 15:10)।

ঈশ্বর আমাদের আশীর্বাদ করুন এবং আমাদের এই কাজের বিশ্বস্ত করুন; যে তাঁর অনুগ্রহে আমরা তাঁর রসূল। আমীন!

পাঠ 2 - প্রথম দেবদূতের বার্তা - ঈশ্বরকে ভয় করুন এবং তাঁকে মহিমা দিন!

গোল্ডেন পদ: "এবং আমি স্বর্গের মাঝখানে আরেকজন ফেরেশতাকে উড়তে দেখেছি... উচ্চস্বরে বলছে: ঈশ্বরকে ভয় কর এবং তাঁকে মহিমাম্বিত কর, কারণ তাঁর বিচারের সময় এসেছে। আর তাঁর ইবাদত কর যিনি আকাশ, পৃথিবী, সমুদ্র ও জলের ঝর্ণা সৃষ্টি করেছেন।" Apoc. 14:6,7।

ধ্যান করার জন্য: "একটি বিশেষ অর্থে, সেভেন-ডে অ্যাডভেন্টিস্টদের প্রহরী এবং আলোর বাহক হিসাবে পৃথিবীতে স্থাপন করা হয়েছিল। তাদের কাছে একটি ধ্বংসাত্মক বিশ্বকে সতর্ক করার শেষ বার্তার দায়িত্ব দেওয়া হয়েছিল। ঈশ্বরের বাণীর বিস্ময়কর জ্যোতি তাদের উপর আলোকিত হয়। তাদের সবচেয়ে গৌরবপূর্ণ গুরুত্বের একটি কাজের দায়িত্ব দেওয়া হয়েছিল: প্রথম, দ্বিতীয় এবং তৃতীয় দেবদূতের বার্তাগুলির ঘোষণা। এত গুরুত্বের কোনো কাজ নেই। তারা অবশ্যই অন্য কিছুকে তাদের মনোযোগ আকর্ষণ করতে দেবে না।" চূড়ান্ত ঘটনা, পৃষ্ঠা. 41

রবিবার

রায় ঘোষণা

1) আমাদের জীবনের হিসাব কি কাউকে দিতে হবে?

উত্তর: "আমাদের প্রত্যেকেই ঈশ্বরের কাছে নিজেদের হিসাব দেব"। "এবং তাঁর সামনে কোন প্রাণী লুকানো নেই; কিন্তু যাঁর কাছে আমাদের হিসাব দিতে হবে তাঁর চোখের সামনে সব কিছু নগ্ন ও উন্মুক্ত" (রোম 14:12; হিব্রু 4:13)।

"আমি তাকাতে থাকলাম, যতক্ষণ না সিংহাসন স্থাপন করা হয়, এবং প্রাচীনকালের একজন বসেন; তাঁর পোশাক তুষার মত সাদা, এবং তাঁর মাথার চুল পরিষ্কার পশম মত ছিল; তার সিংহাসন, আগুনের শিখা এবং তার চাকা, জ্বলন্ত আগুন। তাঁর সামনে থেকে আগুনের নদী প্রবাহিত হয়েছিল; হাজার হাজার মানুষ তাঁর সেবা করেছিল, এবং লক্ষ লক্ষ লোক তাঁর সামনে দাঁড়িয়েছিল; রায় বসেছিল, এবং বইগুলি খোলা হয়েছিল।" ড্যানিয়েল ৭:৯, ১০।

ড্যানিয়েল স্বর্গে বিচার শুরু হতে দেখেছেন এবং বইগুলো খোলা হচ্ছে। শাস্ত্র বলে: "ঈশ্বর প্রতিটি কাজকে বিচারের মধ্যে আনবেন, এবং প্রতিটি গোপন বিষয়, তা ভাল হোক বা মন্দ হোক।" (Ecc. 12:13, 14)। প্রত্যেক ব্যক্তির প্রতিটি কাজের বিচার হবে। এবং মূল্যায়ন অতিমাত্রায় হবে না: "ঈশ্বর যীশু খ্রীষ্টের মাধ্যমে মানুষের গোপনীয়তার বিচার করবেন" (রোম.

2:16)। চিন্তাভাবনা, উদ্দেশ্য এবং উদ্দেশ্য, কথা এবং কাজ, সবকিছু পুঙ্খানুপুঙ্খভাবে তদন্ত করা হবে, কারণ "মানুষ যেমন দেখেন প্রভু তা দেখেন না। কারণ মানুষ তার চোখের সামনে যা আছে তা দেখে, কিন্তু সদাপ্রভু অন্তরের দিকে তাকায়।" (I Sam. 16:7)।

আমাদের সমস্ত কাজ, জানা এবং লুকানো, বিশ্বস্তভাবে বইয়ে লিপিবদ্ধ করা হয়েছে।

গীতরচক বলেছিলেন: "তুমি আমার বিচরণ গণনা করেছ; আমার চোখের জল তোমার বোতলে রাখো; এগুলো কি আপনার বইয়ে নেই? (Ps. 56:8)। "তোমার চোখ আমার অকৃত্রিম শরীর দেখেছিল, এবং তোমার বইতে এই সমস্ত জিনিস লেখা ছিল, যা দিনে দিনে গঠিত হয়েছিল" (Ps. 139:16)। "অতএব সময়ের আগে কোন কিছু বিচার করবেন না, যতক্ষণ না প্রভু আসেন, যিনি অন্ধকারের লুকানো জিনিসগুলিকেও আলোকিত করবেন এবং হৃদয়ের চিন্তা প্রকাশ করবেন" (I Cor. 4:5)। ভাল এবং মন্দ কাজ সমানভাবে লিপিবদ্ধ করা হয়: "প্রভু দেখেন এবং শোনে; এবং তাঁর সামনে একটি স্মারক লেখা আছে, যারা প্রভুকে ভয় করে এবং যারা তাঁর নাম স্মরণ করে তাদের জন্য।" (Mal. 3:16); "দেখুন, আমার সামনে লেখা আছে... তোমাদের অন্যায়ে এবং তোমাদের পূর্বপুরুষদের পাপ একত্রে, প্রভু বলেন" (ইসা. 65:5, 6)।

নিয়ম, ধার্মিকতার মান যার বিরুদ্ধে প্রত্যেকের কাজকে ন্যায়সঙ্গত বা নিন্দা করার জন্য তুলনা করা হবে তা হল ঈশ্বরের পবিত্র আইন, দশটি আদেশ। "যারা আইন ছাড়া পাপ করেছে তারাও আইন ছাড়াই ধ্বংস হবে; এবং যারা আইনের অধীনে পাপ করেছে তাদের আইন দ্বারা বিচার করা হবে। কারণ যারা আইন শোনে তারা ঈশ্বরের কাছে ধার্মিক নয়, কিন্তু যারা আইন করে তারা ধার্মিক বলে গণ্য হবে।" (রোম 2:16, 12, 13)। তাই আমরা দেখি যে, রায়ে অনুমোদন পেতে হলে আমাদের যথাযথ প্রস্তুতির প্রয়োজন। এই কারণেই দেবদূত বলেছেন: "ঈশ্বরকে ভয় কর এবং তাঁকে মহিমা দাও"। আমরা এই সপ্তাহ জুড়ে এই প্রস্তুতির বার্তা অধ্যয়ন করব।

সোমবার

"এবং আমি স্বর্গের মাঝখানে আরেকজন দেবদূতকে উড়তে দেখেছি... একটি উচ্চস্বরে বলছে" Apoc. 14:6, 7।

1) পবিত্র আত্মা পাওয়ার পর এলিজাবেথের কী হয়েছিল?

A.: "এলিজাবেথ পবিত্র আত্মায় পূর্ণ হয়েছিলেন, এবং উচ্চস্বরে চিৎকার করে বলেছিলেন: নারীদের মধ্যে তুমি ধন্য, এবং ধন্য তোমার গর্ভের ফল! এবং আপনি আমার কাছে এই প্রমাণ কোথায়?"

আমি, আমার প্রভুর মা কি আমাকে দেখতে আসবেন? কেননা দেখ, তোমার সালামের আওয়াজ আমার কানে পৌঁছেলে আমার গর্ভে ছোট্ট শিশুটি আনন্দে লাফিয়ে উঠল। ধন্য সে যে বিশ্বাস করেছে, কারণ প্রভুর কাছ থেকে তাকে যা বলা হয়েছে তা সত্য হবে!" (লুক 1:41-45)।

পবিত্র আত্মায় পূর্ণ হওয়ার পরে, এলিজাবেথ একটি উচ্চস্বরে কথা বলতে সক্ষম হয়েছিল, এবং ঈশ্বরের দ্বারা অনুপ্রাণিত শব্দগুলি বলেছিল, যা শাস্ত্রে লিপিবদ্ধ ছিল এবং আজ পর্যন্ত সংরক্ষিত আছে। উচ্চস্বরে কথা বলার অর্থ আত্মার শক্তিতে। আমরা, এলিজাবেথের মতো, যখন আমরা পবিত্র আত্মায় পূর্ণ হই, তখন ঈশ্বরের দ্বারা ক্ষমতাপ্রাপ্ত হব সেই ভূমিকা পালন করার জন্য যে দেবদূত উচ্চস্বরে কথা বলে।

উচ্চস্বরে প্রচার করার অর্থও লজ্জা ছাড়াই। ক্রুশে, "যীশু একটি উচ্চস্বরে চিৎকার করেছিলেন, এবং তাঁর আত্মাকে বিসর্জন দিয়েছিলেন" (ম্যাট. 27:50)। ইহুদিরা, স্টিফেনকে হত্যা করার আগে, "উচ্চস্বরে চিৎকার করে ... এবং একমত হয়ে তার বিরুদ্ধে ছুটে যায়।" তিনি, পালক্রমে, "নিচু হয়ে উচ্চস্বরে চিৎকার করে বললেন: প্রভু, তাদের বিরুদ্ধে এই পাপ ধরে রাখবেন না।"

(প্রেরিত 7:57, 60)। জোরে এবং পরিষ্কার, যাতে সবাই সাহসের সাথে শুনতে পারে।

এই সাহস শুধুমাত্র খ্রীষ্টের পবিত্র আত্মা দ্বারা দেওয়া যেতে পারে। শুধুমাত্র এই এজেন্টই আমাদের শক্তি এবং সাহসের সাথে উচ্চস্বরে কথা বলতে সক্ষম করতে পারে। এটি ঘটার জন্য, আমাদের সুসমাচার প্রচারের প্রচেষ্টায় আত্মাকে নির্দেশিত করার চেষ্টা করা উচিত নয়। তিনিই সেই ব্যক্তি যিনি আমাদের ব্যবহার করতে হবে: "কারণ যত লোক ঈশ্বরের আত্মার দ্বারা পরিচালিত হয়, তারা ঈশ্বরের সন্তান" (রোম 8:14)। তাহলে আসুন আমরা আত্মার ঢালা চাই, এবং তার নির্দেশনায় নিজেদেরকে নিবেদন করি, যাতে আমরা শক্তি ও সাহসের সাথে বার্তা দেওয়ার জন্য ঈশ্বরের যন্ত্র হতে পারি!

মঙ্গলবার

"এবং আমি স্বর্গের মাঝখানে আরেকজন ফেরেশতাকে উড়তে দেখেছি... উচ্চস্বরে বলছে: ঈশ্বরকে ভয় কর" Apoc. 14:6, 7।

1) প্রভুর ভয় কি?

উত্তর: "প্রভুর ভয় হল মন্দকে ঘৃণা করা।" "সদাপ্রভুর ভয়ে মানুষ মন্দ থেকে দূরে থাকে।" (প্রোভ. 8:13; 16:6)।

ঈশ্বরকে ভয় করা হল আইন মেনে চলা, যেমন লেখা আছে: "তোমার ঈশ্বর সদাপ্রভুকে ভয় কর এবং এই আইনের সমস্ত কথা পালনে সতর্ক হও" (দ্বিতীয় 31:12,13)। "প্রেম হল আইনের পরিপূর্ণতা" (রোম 13:10)। তাই, ঈশ্বরকে ভয় করার অর্থ হল আপনার প্রতিবেশীকে ভালবাসা: "কেউ যেন তার প্রতিবেশীকে অত্যাচার না করে; কিন্তু তুমি তোমার ঈশ্বরকে ভয় করবে" (লেভ. 25:17)।

যেহেতু বিচারের নিয়ম হল আইন, তাই অ্যাপোক্যালিপসের প্রথম দেবদূত পুরুষদের নির্দেশ করেছেন যে তার নিয়মের সাথে সামঞ্জস্যপূর্ণ হওয়া দরকার। আমাদের স্বর্গীয় পিতা আমাদের জন্য এমন একজন ব্যক্তির উদাহরণ রেখে গেছেন যিনি ঈশ্বরকে ভয় করতেন: যীশু: "কারণ জেসির কাণ্ড থেকে একটি অঙ্কুর ফুটবে, এবং তার শিকড় থেকে একটি শাখা [যীশু] ফল দেবে... এবং তিনি আনন্দিত হবেন প্রভুকে ভয় কর" (ইস. 11:1, 3)। তিনি প্রভুর ভয়ে আনন্দিত হন, তিনি তাঁর আইন পালনে আনন্দ পান। এবং তার জীবন আমাদের হতে পারে। এটি করার জন্য, আমাদের কেবল তাঁকে আমাদের ত্রাণকর্তা হিসাবে বিশ্বাস করতে হবে। ঈশ্বর প্রতিশ্রুতি দিয়েছিলেন, "এবং আমি তাদের সাথে একটি চিরস্থায়ী চুক্তি করব, যা তাদের কাছ থেকে দূরে যাবে না, তাদের ভাল করার জন্য; এবং আমি আমার ভয় তাদের হৃদয়ে স্থাপন করব" Jer. 32:40, 41।

যীশু হলেন এই চুক্তির মধ্যস্থতাকারী: "তিনি আরও চমৎকার মন্ত্রিত্ব পেয়েছেন, কারণ তিনি আরও ভাল চুক্তির মধ্যস্থতাকারী" (ইব্রীয় 8:6)। তিনি আল্লাহর কাছে সুপারিশ করেন,

অনুরোধ করা যে এটি আমাদের সম্পর্কে পূর্ণ হবে: যে ঈশ্বর তাঁর ভয়, তাঁর আদেশ পালনের আনন্দ আমাদের হৃদয়ে রাখেন। এবং তিনি নিরর্থক কাজ করেন না, কিন্তু নিশ্চিতভাবে, কারণ ক্রুশে তাঁর মৃত্যু গ্যারান্টি যে পিতা তাকে সাড়া দেবেন এবং চুক্তিটি পূর্ণ করবেন। এই চুক্তিটিকে একটি উইলের সাথে তুলনা করা হয়েছে, যেখানে উইলকারীর মৃত্যু প্রতিশ্রুতি পূরণের গ্যারান্টি। যীশু "একটি নতুন নিয়মের মধ্যস্থতাকারী, যাতে, যখন মৃত্যু সীমালঙ্ঘনের ক্ষমার জন্য হস্তক্ষেপ করে... যাদের ডাকা হয় তারা প্রতিশ্রুতি গ্রহণ করতে পারে... যেখানে মৃত্যু ছিল সেখানে একটি টেস্টামেন্টের শক্তি আছে।" (হিব।

9:15, 17)। যীশু ইতিমধ্যেই মারা গেছেন, তাই টেস্টামেন্ট, চুক্তিটি পূরণ করতে হবে। এবং তাঁর মধ্যে, ঈশ্বর বলেছেন: "আমি আমার ভয় তোমার হৃদয়ে রাখব।" যদি আমরা যীশুকে আমাদের ত্রাণকর্তা হিসাবে বিশ্বাস করি, তবে তিনি স্বর্গে আমাদের জন্য সুপারিশ করেন এবং ঈশ্বর তাঁর চুক্তি পূর্ণ করবেন, আমাদের হৃদয়ে তাঁর ভয় স্থাপন করবেন। তারপর আমরা তাঁর আদেশ পালন করব এবং বিচারে অনুমোদিত হব। তাহলে আমরা কি বিচারকে ভয় করব? কোন উপায়, আমরা এটি জন্য প্রস্তুত করা হবে!

বুধবার

"এবং আমি স্বর্গের মাঝখানে আরেকজন দেবদূতকে উড়তে দেখেছি... একটি উচ্চস্বরে বলছে: ঈশ্বরকে ভয় কর এবং তাকে মহিমা দাও" Apoc. 14:6, 7।

1) কেন, অ্যাপোক্যালিপস বলে, মানুষ কি ঈশ্বরকে গৌরব দেয়নি?

A.: "তারা ঈশ্বরের নামের নিন্দা করেছিল... এবং তাঁকে মহিমা দেওয়ার জন্য অনুতপ্ত হয়নি" (Apoc. 16:9)।

তারা অনুতপ্ত হলে ঈশ্বরের গৌরব দিতে পারত। প্রথম দেবদূতের বার্তাটি প্রথমে আদেশগুলি মেনে চলার গুরুত্ব তুলে ধরে, এই শব্দগুলির মাধ্যমে: "ঈশ্বরকে ভয় কর"। তারপর, এই বলে: "তাঁকে মহিমাস্বিত কর", তিনি আমাদের পাপাচারের জন্য অনুতপ্ত হওয়ার আমন্ত্রণ জানান। অনুতাপ মানে পাপের জন্য দুঃখ করা এবং তা থেকে মুখ ফিরিয়ে নেওয়া।

পল করিন্থীয় বিশ্বাসীদের সত্য অনুতাপের অভিজ্ঞতা হিসাবে উল্লেখ করেছেন: "আমি আনন্দ করি, কারণ তোমরা দুঃখিত ছিলে না, কিন্তু তোমরা অনুতাপের জন্য দুঃখিত ছিলে; কারণ ঈশ্বরের মতে তোমরা দুঃখিত ছিলে, যাতে তোমাদের কোনো ক্ষতি না হয়। কিন্তু দুনিয়ার দুঃখ মৃত্যুর কাজ করে। কেননা দেখ, এই বিষয়টা কতটা যত্নশীল, ঈশ্বরের মত আপনার দুঃখিত হওয়া, আপনার মধ্যে উৎপন্ন হয়নি!

হ্যাঁ, কী ক্ষমা, কী ক্ষোভ, কী ভয়, কী আকাঙ্ক্ষা, কী উদ্দীপনা, কী প্রতিশোধ!

সব কিছুতেই তুমি নিজেকে নির্দোষ প্রমাণ করেছ" (II Cor. 7:9-11)।

2) ডেভিড যখন সত্যিকারের অনুশোচনা অনুভব করেছিলেন, তখন কি তিনি শুধুমাত্র নিজের ভুলের জন্য অনুশোচনা করেছিলেন, নাকি তিনি একটি নতুন, বাধ্য হৃদয় চেয়েছিলেন?

A.: "হে ঈশ্বর, আপনার প্রেমময় দয়া অনুসারে আমার প্রতি দয়া করুন; এবং আপনার করুণার সংখ্যা অনুসারে, আমার সীমালঙ্ঘনগুলি মুছে ফেলুন... হিসপ দিয়ে আমাকে শুদ্ধ করুন, এবং আমি শুচি হব; আমাকে ধুয়ে দাও, এবং আমি তুষার থেকে সাদা হব... হে ঈশ্বর, আমার মধ্যে একটি বিশুদ্ধ হৃদয় তৈরি করুন এবং আমার মধ্যে একটি অক্ষয় আত্মাকে পুনর্নবীকরণ করুন।" (Ps. 51:1-12)।

এই ধরনের অনুতাপ, যা অন্তর থেকে পাপকে ঘৃণা করে এবং সংকাজ করতে চায়, তা কেবল ঈশ্বরই করতে পারেন। তিনি আমাদেরকে তাঁর দিকে তাকাতে আমন্ত্রণ জানান।



আমাদের জন্য একজন ত্রাণকর্তা, তাঁর পুত্র, যিনি আমাদের জায়গায় মারা গিয়েছিলেন, যাতে আমরা বেঁচে থাকতে পারি।  
"ঈশ্বরের দয়া আপনাকে অনুতাপের দিকে নিয়ে যায়" (রোম 2:4)।

বৃহস্পতিবার

"এবং আমি স্বর্গের মাঝখানে আরেকজন দেবদূতকে উড়তে দেখেছি... একটি উচ্চস্বরে বলছে: ঈশ্বরকে ভয় কর এবং তাকে মহিমা দাও" Apoc. 14:6, 7।

1) আচান কিভাবে ঈশ্বরের গৌরব দিতে পারে?

A.: "তখন জোশুয়া আচানকে বললেন: আমার ছেলে, আমি প্রার্থনা করি, ইস্রায়েলের ঈশ্বর সদাপ্রভুর গৌরব কর এবং তাঁর সামনে স্বীকার কর, এখন আমাকে বল তুমি কি করেছ; এটা আমার কাছ থেকে লুকাবে না!" (Joshua 7:19)।

আমরা আমাদের পাপ স্বীকার করে ঈশ্বরকে মহিমা প্রদান করি। তা করার সময়, আমরা সাক্ষ্য দিই যে আমাদের ব্যর্থতার জন্য ঈশ্বর দায়ী নন। সমস্যা তাঁর মধ্যে নয়, আমাদের মধ্যে। তিনি, তাঁর আইন এবং তাঁর সরকার ন্যায়সঙ্গত। অতএব, স্বীকারোক্তি পাপের জন্য একটি অজুহাত দ্বারা অনুষ্টি করা উচিত নয়। "পাপ হল আইন লঙ্ঘন" (1 জন 3:4)। গুনাহ মাফ করা মানে তা জায়েজ করা; এবং এটিকে ন্যায়সঙ্গত করার অর্থ হল সীমালঙ্ঘনকে ন্যায়সঙ্গত করা এবং ফলস্বরূপ ঈশ্বর এবং তাঁর আইনকে নিন্দা করা। যদি সীমালঙ্ঘন সঠিক হয়, তবে আইনটি ভুল, এবং এর দাতাও - এটি সুস্পষ্ট উপসংহার হবে।

স্বীকারোক্তি স্পষ্ট হতে হবে, শব্দ mincing ছাড়া। তার দোষ স্বীকার করার পর, "সকল লোক শমুয়েলকে বলল: তোমার দাসদের জন্য তোমার ঈশ্বর সদাপ্রভুর কাছে প্রার্থনা কর, যেন আমরা মারা না যাই; কারণ আমাদের সমস্ত পাপের সাথে আমরা এই মন্দ যোগ করেছি যে আমরা নিজেদের জন্য একজন রাজা চাই" (1 Sam. 12:19)।

"যদি আমরা আমাদের পাপ স্বীকার করি, তিনি বিশ্বস্ত এবং ন্যায়পরায়ণ আমাদের পাপ ক্ষমা করতে এবং আমাদের সমস্ত অধর্মিকতা থেকে শুদ্ধ করতে" (1 জন 3:4)। বিচারের সময়, আমাদের যা সবচেয়ে বেশি প্রয়োজন তা হল শুদ্ধ হওয়া, কারণ তারপরে, যখন মূল্যায়ন করা হবে, তখন আমরা অনুমোদিত হব। এবং প্রথম দেবদূতের বার্তা, যখন বলে: "ঈশ্বরকে ভয় কর", আমাদের পাপ স্বীকার করতে আমন্ত্রণ জানায়। এটি দেখা যায় যে এটি পরিত্রাণের একটি বার্তা, কারণ, একবার বিশ্বাস করা এবং আনুগত্য করা হলে, এটি আমাদের বিচারে অনুমোদিত হওয়ার অবস্থানে রাখে। আমাদের নিজেদের ভালোর জন্য এটা মান্য করা যাক!

শুক্রবার

"এবং আমি স্বর্গের মাঝখানে আরেকজন দেবদূতকে উড়তে দেখেছি... একটি উচ্চস্বরে বলছে: ঈশ্বরকে ভয় কর এবং তাকে মহিমা দাও" Apoc. 14:6, 7।

1) কিভাবে আব্রাহাম ঈশ্বরের গৌরব দিয়েছেন?

A.: "যিনি আশায় আশার বিপরীতে বিশ্বাস করেছিলেন, যাতে তিনি অনেক জাতির পিতা হতে পারেন, যা তাকে বলা হয়েছিল: আপনার বংশধররাও তাই হবে; এবং বিশ্বাসে দুর্বল না হয়ে, সে তার নিজের শরীরকে ইতিমধ্যে মৃত বলে মনে করেছিল (কারণ তার বয়স প্রায় একশ ছিল।

বছর), এবং সারার গর্ভের গদি; যাইহোক, ঈশ্বরের প্রতিশ্রুতির দৃষ্টিতে, তিনি অবিশ্বাসের মাধ্যমে নড়লেন না, বরং বিশ্বাসে শক্তিশালী হয়েছিলেন, ঈশ্বরকে মহিমাযুক্ত করেছিলেন" (রোম. 4:18-20)।

আব্রাহাম ঈশ্বরের প্রতিশ্রুতিতে বিশ্বাস করেছিলেন, চেহারার দিকে তাকাননি, যা সমস্ত প্রতিশ্রুতির পরিপূর্ণতার বিপরীত ছিল। তার স্ত্রী ইতিমধ্যে ডিম্বস্ফোটন বন্ধ করে দিয়েছে, এবং তার শরীর অসাড় হয়ে গেছে। সমস্ত মানবিক দৃষ্টিকোণ থেকে, তাদের কাছে একটি শিশু জন্মগ্রহণ করা অসম্ভব ছিল। কিন্তু আব্রাহাম ঈশ্বর যা করতে পারেন তাতে বিশ্বাস করেছিলেন এবং তাঁর পক্ষে কিছুই অসম্ভব ছিল না। মানুষের অসম্ভবতা ঈশ্বরের জন্য তার অসীম ক্ষমতা প্রদর্শনের একটি সুযোগ হয়ে উঠেছে। আর এটাই তিনি করেছেন। আইজ্যাক প্রতিশ্রুতির পুত্র হিসাবে জন্মগ্রহণ করেছিলেন, মাংসের ইচ্ছায় নয়, কিন্তু ঈশ্বরের। একইভাবে, যীশু, "যারা তাঁকে গ্রহণ করেছে, যারা তাঁর নামে বিশ্বাস করে, তাদের তিনি ঈশ্বরের সন্তান হওয়ার ক্ষমতা দিয়েছেন; যারা জন্মেছে, রক্ত থেকে নয়, মাংসের ইচ্ছায় বা মানুষের ইচ্ছায় নয়, কিন্তু ঈশ্বরের ইচ্ছায়।" (জন 1:12, 13)। যে পুরুষরা যীশুতে বিশ্বাস করে তারা তাঁর সাথে সামঞ্জস্যের মধ্যে রূপান্তরিত হবে, তাদের নিজস্ব শক্তি বা আনুগত্য করার প্রচেষ্টার দ্বারা নয়, কিন্তু তাঁর শক্তি দ্বারা। মানুষের কাছ থেকে তার আইনের প্রতি নিখুঁত আনুগত্যের দাবি করে, সে তার কাছে জিজ্ঞাসা করে যে প্রকৃতিগতভাবে তার পক্ষে কী অসম্ভব হবে। "আইন আধ্যাত্মিক; কিন্তু আমি জাগতিক, পাপের অধীনে বিক্রি হয়েছি" (রোম. 7:14)। যাইহোক, আব্রাহামের মত, এখানেও মানুষের অসম্ভবতা ঈশ্বরের জন্য তার ক্ষমতা প্রকাশ করার এবং তার মহিমা প্রকাশ করার সুযোগ তৈরি করে। যীশুতে বিশ্বাস করার মাধ্যমে, মানুষ স্বীকার করে যে তিনি তার হৃদয় পরিবর্তন করেন এবং তাকে আইন মেনে চলেন। আব্রাহাম বিশ্বাসের দ্বারা ঈশ্বরকে মহিমাযুক্ত করেছিলেন, এবং যে কেউ যীশু এবং তাঁর পুনরুদ্ধারের শক্তিতে বিশ্বাস করে সেও ঈশ্বরের গৌরব করে। এবং এটি করার মাধ্যমে, তাকে আদেশের রক্ষক করা হয় এবং নিজেকে বিচারের জন্য প্রস্তুত করা হয়।

শনিবার

"এবং আমি স্বর্গের মাঝখানে আরেকজন দেবদূতকে উড়তে দেখেছি... একটি উচ্চস্বরে বলছে: ঈশ্বরকে ভয় কর এবং তাকে মহিমা দাও" Apoc. 14:6, 7।

1) আমাদের জীবনের লক্ষ্য কি হওয়া উচিত?

উ: "অতএব, আপনি খান বা পান করুন বা অন্য কিছু করুন, ঈশ্বরের মহিমার জন্য সবকিছু করুন।" (I Cor. 10:31)।

আমরা আমাদের কাজের দ্বারা ঈশ্বরের মহিমা দিতে পারি বা না পারি। আমরা যা খাই তার মাধ্যমে কীভাবে তাঁর মহিমা জানাতে হয় তা জানতে প্রভু আমাদের আমন্ত্রণ জানান। এবং আমরা এই বিষয়ে শব্দের মধ্যে উপদেশ পাই: "মাংস না খাওয়া বা ওয়াইন পান করা ভাল" (রোম. 14:21)। একটি নিরামিষ খাদ্য ঈশ্বরকে সম্মান করে। এখানে আমরা শিখি যে, যখনই সম্ভব, আমাদের যেকোন ধরনের মৃত প্রাণীর মাংস ব্যবহার করা এড়িয়ে চলা উচিত: গবাদি পশু, ভেড়া, ভেড়া, মুরগি, মাছ, সামুদ্রিক খাবার এবং অন্যান্য। "অথবা তুমি কি জানো না যে তোমার দেহ পবিত্র আত্মার মন্দির, যিনি তোমার মধ্যে আছেন, যাকে তুমি ঈশ্বরের কাছ থেকে পেয়েছ এবং তুমি তোমার নিজের নও? কেননা তোমাকে মূল্য দিয়ে কেনা হয়েছে; তাই তোমার শরীরে ঈশ্বরের মহিমা কর।" (I Cor. 6:19, 20)।

শুরুর শ্লোকটি এখনো সবচেয়ে ব্যাপক। আপনি যদি অন্য কিছু করেন তবে ঈশ্বরের গৌরবের জন্য সবকিছু করুন। এর অর্থ হল ঈশ্বরকে খুশি করা এবং আমাদের জীবনে তাঁর নামকে সম্মান করা জীবনের সর্বোচ্চ লক্ষ্য থাকা। এটা তার জন্য জীবিত, আমাদের জন্য নয়।

আমরা এই অভিজ্ঞতা কিভাবে বাঁচতে পারি? পল ব্যাখ্যা করেন: "কেননা খ্রীষ্টের প্রেম আমাদের আবদ্ধ করে, কারণ আমরা এইভাবে বিচার করি: যদি একজন সকলের জন্য মরে, তবে সকলেই মরেছে; এবং তিনি সকলের জন্য মৃত্যুবরণ করেছিলেন, যাতে যারা বেঁচে থাকে তারা আর নিজেদের জন্য বাঁচে না, কিন্তু তাঁর জন্য যিনি তাদের জন্য মৃত্যুবরণ করেছিলেন এবং পুনরুত্থিত হয়েছিলেন" (II Cor. 5:14, 15)। আমাদের জন্য খ্রীষ্টের ভালবাসা তাঁর জীবন দেওয়ার বিন্দু পর্যন্ত যাতে আমরা বেঁচে থাকতে পারি তাঁর জন্য নিজেদেরকে দান করার জন্য একটি ধ্রুবক প্রেরণা।

সুসমাচারের শব্দগুলি: "তাকে মহিমা দিন" আমাদের জন্য একটি আমন্ত্রণ যা সর্বদা এই প্রেরণা নিয়ে বেঁচে থাকার জন্য, এবং এইভাবে আমাদের কাজগুলি তাঁকে মহিমাষিত করে। বিচারে, পুরুষদের "বিচার করা হয়...তাদের কাজ অনুযায়ী" (Rev. 20:12)। যারা বিশ্বাস করে এবং শব্দগুলি মেনে চলে তারা তাকে গৌরব দেয় তারা বিচারকে ভয় পায় না, কারণ এটি প্রমাণ করবে যে তাদের কাজগুলি তাঁর ইচ্ছার সাথে সামঞ্জস্যপূর্ণ।

এই সপ্তাহে, আমরা দেখেছি যে সুসমাচারের শব্দগুলি বিশ্বাস করা এবং মেনে চলা "ঈশ্বরকে ভয় করুন এবং তাঁকে মহিমা দিন" মানুষকে বিচার করার জন্য প্রস্তুত করে। আমরাও যেন এই চমৎকার সুসমাচারকে বিশ্বাস করি এবং মেনে চলি, আমাদের নিজেদের সাময়িক ও চিরন্তন ভালোর জন্য। আমীন!

পাঠ 3 - তাঁর বিচারের সময় এসেছে...

গোল্ডেন পদ: "এবং আমি স্বর্গের মাঝখানে আরেকজন ফেরেশতাকে উড়তে দেখেছি... উচ্চস্বরে বলছে: ঈশ্বরকে ভয় কর এবং তাঁকে মহিমাষিত কর, কারণ তাঁর বিচারের সময় এসেছে। আর তাঁর ইবাদত কর যিনি আকাশ, পৃথিবী, সমুদ্র ও জলের ঝর্ণা সৃষ্টি করেছেন।" Apoc. 14:6,7।

রবিবার

ভবিষ্যদ্বাণী যা বিচারের দিকে নির্দেশ করে

1) প্রথম দেবদূতের বার্তায় কোন মহান ঘটনা ঘোষণা করা হয়?

A.: "এবং আমি স্বর্গের মাঝখানে আরেকজন ফেরেশতাকে উড়তে দেখেছি... উচ্চস্বরে বলছে: ঈশ্বরকে ভয় কর এবং তাঁকে মহিমাষিত কর, কারণ তাঁর বিচারের সময় এসেছে" (অ্যাপোক. 14:6, 7)।

প্রথম দেবদূতের বার্তা স্বর্গে বিচারের জগতে শুরু হওয়ার ঘোষণা দেয়। এবং এই ধরনের ঘটনা সম্পর্কে ঈশ্বরের বান্দাদের যে বিষয়টি নিশ্চিত করে তা হল ভবিষ্যদ্বাণীর বাণী। পিটার বলেছেন: "আমাদের কাছে ভবিষ্যদ্বাণীমূলক শব্দ আরও দৃঢ়ভাবে আছে" (II Pet. 1:19)। আমরা ড্যানিয়েলের বইতে বিচারের দর্শনের বিবরণ খুঁজে পাই: "আমি দেখতে থাকলাম, যতক্ষণ না সিংহাসন স্থাপন করা হয়, এবং প্রাচীনকালের একজন বসেন; তার পোশাক ছিল খাঁটি পশমের মতো সাদা; এবং তাঁর সিংহাসন ছিল আগুনের শিখা, এবং তাঁর চাকাগুলি আগুন জ্বলছিল। তাঁর সামনে থেকে একটি নদী প্রবাহিত হয়েছিল এবং প্রবাহিত হয়েছিল; হাজার হাজার লোক তাঁর সেবা করেছিল, এবং অগণিত অগণিত তাঁর সামনে দাঁড়িয়েছিল। রায় নিষ্পত্তি হয়েছিল, এবং বইগুলি খোলা হয়েছিল।" (ড্যান. 7:8-10)। এটি কখন শুরু হবে তা এখনো নির্দিষ্ট করা হয়নি। 8 অধ্যায়ে, দর্শন সম্পর্কে অতিরিক্ত ব্যাখ্যা দেওয়া হয়েছে, এবং সেখানে বিচারের শুরুর সময়টি উল্লেখ করা হয়েছে: "একটি দর্শন আমার কাছে আবির্ভূত হয়েছিল, যেটি শুরুতে আমাকে আবির্ভূত হয়েছিল তার পরে... তারপর আমি একজন সাধুকে কথা বলতে শুনেছি; আর একজন দরবেশ তাকে যিনি কথা বলেছিলেন তাকে বললেন: এই দৃষ্টি কতদিন থাকবে...? তিনি আমাকে উত্তর দিলেন:

দুই হাজার তিনশ দুপুর ও সকাল পর্যন্ত; তাহলে পবিত্র স্থান শুদ্ধ করা হবে।" (ড্যান. ৪:1, 13, 14)। অধ্যায় 7 এবং 8 এর দর্শনগুলির একটি সংক্ষিপ্ত দৃষ্টিভঙ্গি দেখায় যে তারা উভয়ই একই থিমের সাথে কাজ করে - একটি শক্তি যা সাধুদের তাড়না করে এবং তাদের পতনের পরে, স্বর্গের আদালত রায়ের জন্য বসে। অধ্যায়ে 7, দেবদূত বলেছেন: "তিনি পরমেশ্বরের বিরুদ্ধে কথা বলবেন, এবং পরমেশ্বরের সাধুদের গ্রাস করবেন; তিনি সময় এবং আইন পরিবর্তনের যত্ন নেবেন; সাধুদের একটি সময়, এবং বার, এবং অর্ধেক সময় জন্য তার হাতে বিতরণ করা হবে। কিন্তু আদালত রায় বসবে, এবং তার আধিপত্য কেড়ে নেবে" (ড্যান. 7:25, 26)। এবং 8-এ: "কতদিন এই দৃষ্টিভঙ্গি স্থায়ী হবে... ক্রমাগত এবং ধ্বংসাত্মক সীমালঙ্ঘন, এবং অভয়ারণ্য এবং সেনাবাহিনীকে পদদলিত করা হবে?" (ড্যান. ৪:13)।

ড্যান 7:25: সাধুদের তার হাতে তুলে দেওয়া হবে

Dan. 8: 13: অভয়ারণ্য বিতরণ

উভয় অভিব্যক্তি সাধুদের নিপীড়ন নির্দেশ করে। ইতিহাস থেকে জানা যায় যে মধ্যযুগীয় পোপতন্ত্র দ্বারা নিপীড়ন চালানো হয়েছিল। 538 খ্রিস্টাব্দ থেকে এটির আধিপত্য ছিল। 1798 খ্রিস্টাব্দ পর্যন্ত, যখন পোপ বন্দী হয়েছিলেন এবং তার সাময়িক ক্ষমতা হারিয়েছিলেন।

ভবিষ্যদ্বাণী অনুসারে, এর পরে, রায় আসবে: "কিন্তু আদালত রায় বসবে, এবং তার আধিপত্য কেড়ে নেবে" (ড্যান. 7:26)। অতএব, স্বর্গে রায় 1798 সালের পরে কিছু সময় শুরু হবে। অতিরিক্ত তথ্য 8 অধ্যায়ে আসে, যখন বিচারের সময় আরও সুনির্দিষ্টভাবে নির্দেশিত হয়: "কতদিন দৃষ্টিভঙ্গি থাকবে ... অভয়ারণ্য এবং সেনাবাহিনীর হস্তান্তর, তিনি আমাকে উত্তর দিলেন: দুই হাজার তিনশ সন্ধ্যা ও সকাল পর্যন্ত; তাহলে পবিত্র স্থান শুদ্ধ করা হবে" (ড্যান. ৪:14)। অন্যান্য অনুবাদ দেখায়: "দুই হাজার তিনশ সন্ধ্যা ও সকাল পর্যন্ত; তাহলে অভয়ারণ্য ন্যায়সঙ্গত হবে।" এখানে, অভয়ারণ্যে যে কাজটি করা হচ্ছে তার সাথে সংযোগ সুস্পষ্ট। এবং অধ্যায় 7, আমরা দেখতে পাই যে নির্দেশিত কাজটি হল রায়: "আদালত বসেছিল এবং বইগুলি খোলা হয়েছিল" (ড্যান. 7:10)। অতএব, ড্যানিয়েল 8 এর ভবিষ্যদ্বাণী স্বর্গে বিচারের দিকে নির্দেশ করে। প্রথম দেবদূতের ঘোষণা: "তঁার বিচারের সময় এসেছে", এই ভবিষ্যদ্বাণীর পরিপূর্ণতার দিকে ইঙ্গিত করে।

সোমবার

সেই ভবিষ্যৎবাণী যা বিচারের দিকে ইঙ্গিত করে- চলতে থাকে

যে ভবিষ্যদ্বাণীটি বিচারের দিকে নির্দেশ করে তা ড্যানিয়েল এবং তার সমসাময়িকরা বুঝতে পারেনি। ফেরেশতা তাকে বললেন: "সন্ধ্যা ও সকালের দর্শন যা বলা হয়েছিল, তা সত্য। আপনি, যাইহোক, দর্শনটি বন্ধ করুন, কারণ এটি খুব দূরের দিনগুলিকে বোঝায়... এবং আমি দৃষ্টিতে অবাধ হয়েছিলাম, কারণ এটি বোঝার মতো কেউ ছিল না"। (ড্যান. ৪:26, 27)। অনেক সময় পরে, "আহাসুয়েরাসের পুত্র দারিয়ুসের প্রথম বছরে, মেডিসের বংশ"... ড্যানিয়েল ঈশ্বরের কাছে কান্নাকাটি শুরু করেছিলেন এবং রিপোর্ট করেছিলেন: "আমি যখন প্রার্থনা করছিলাম, তখন সেই ব্যক্তি গ্যাব্রিয়েল, যাকে আমি দেখেছিলাম প্রথমে আমার দৃষ্টিতে, এটি দ্রুত উড়ে এসেছিল, এবং বিকেলের উৎসর্গের সময় আমাকে স্পর্শ করেছিল। তিনি আমাকে নির্দেশ দিলেন, এবং আমার সাথে কথা বললেন, বললেন... কথাটি বিবেচনা করুন এবং দর্শনটি বুঝুন। আপনার লোকদের উপর এবং আপনার পবিত্র নগরীর উপর, সীমালঙ্ঘনের অবসান ঘটাতে এবং পাপের সমাপ্তি ঘটাতে এবং অন্যায়ের জন্য মিলন করতে এবং চিরস্থায়ী ধার্মিকতা আনতে এবং দর্শনকে সীলমোহর করার জন্য সত্তর সপ্তাহ নির্ধারণ করা হয়েছে। এবং ভবিষ্যদ্বাণী, এবং পবিত্র পবিত্র অভিষেক।" (ড্যান. 9:21-24)। ফেরেশতা 2300 বিকেলের সময়কালের একটি অংশ ব্যাখ্যা করে শুরু করেন

সকালের, বা 2300 দিন। ড্যানিয়েল যে ইস্রায়েলের, "তোমার লোকদের উপর সত্তর সপ্তাহের আদেশ দেওয়া হয়েছে"। শব্দটি ডিক্রিড এবং আসল "চাতক" হিসাবে অনুবাদ করা হয়েছে, যার আক্ষরিক অর্থ: কাটা। সত্তর সপ্তাহ হল মোট 2300 দিন থেকে কেটে নেওয়া একটি সময়কাল। যেহেতু এটি 2300 দিনের সময়ের কোন অংশের সাথে সম্পর্কিত তা নির্দেশিত হয়নি, তাই ধরে নেওয়া হয় যে তারা সময়ের শুরু, 2300 দিন থেকে গণনা করা সময়ের প্রথম সত্তর সপ্তাহ।

70 সপ্তাহ x সপ্তাহের 7 দিন = 490 দিন

আমরা দেখেছি যে, বাইবেলের ভবিষ্যদ্বাণীতে, একটি দিন একটি বছরের সমান। সুতরাং ইস্রায়েলের লোকদের জন্য নির্ধারিত সময় মোট 490 বছর। এটি সহজ করার জন্য নীচে একটি গ্রাফিকে বোঝার জন্য:

2300 বিকাল এবং সকাল = 2300 বছর

|-----|  
70 সপ্তাহ = 490 বছর, ইহুদিদের জন্য কাটা  
|-----|

মোট সময়ের প্রথম অংশ হিসাবে 70 সপ্তাহ বিবেচনা করে, আপনার গণনার শুরুর পয়েন্টটিও 2300 দিনের গণনা হবে।

1) 2300 দুপুর এবং সকাল কখন শুরু করা উচিত?

A.: "জানে এবং বোঝে: যেহেতু জেরুজালেম পুনরুদ্ধার এবং নির্মাণের আদেশ" (ড্যান. 9:25)।

এই গণনার জন্য শুরু বিন্দু জেরুজালেম পুনরুদ্ধার এবং নির্মাণের নির্দেশটি সূচনা বিন্দু প্রদান করে। ইতিহাস দেখায় যে জেরুজালেম নির্মাণের জন্য দুটি আদেশ ছিল: সাইরাস এবং দারিয়াসের। কিন্তু ভবিষ্যদ্বাণী একটি দ্বৈত উদ্দেশ্যের সাথে একটি আদেশ নির্দেশ করে: স্বাধীন সরকার পুনরুদ্ধার করা এবং জেরুজালেম শহর গড়ে তোলা। এটি আর্টাক্সার্ক্সেস দ্বারা দেওয়া হয়েছিল, যেমন এজরা 7 অধ্যায় রিপোর্ট করেছেন: "আর্টাক্সার্ক্সেস, রাজাদের রাজা, যাজক এজরাকে, স্বর্গের ঈশ্বরের আইনের লেখক: শুভেচ্ছা। এটা আমার দ্বারা আদেশ করা হয়েছে... আপনার ঈশ্বরের ঘরের জন্য যা যা প্রয়োজন, এবং যা আপনার পক্ষে দেওয়া সুবিধাজনক, আপনি রাজার ভান্ডার থেকে দেবেন... এবং আপনি, এজরা, জ্ঞান অনুসারে আপনার ঈশ্বরের, যা আপনার অধিকারী, ম্যাজিস্ট্রেট এবং বিচারক নিয়োগ করুন, নদীর ওপারের প্রদেশের সমস্ত লোকদের বিচার করার জন্য... এবং যে কেউ আপনার ঈশ্বরের আইন এবং রাজার আইন পালন করে না, তার জন্য ন্যায়বিচার কার্যকর করা হবে। উদ্যোগের সাথে" (এজরা 7:12, 20, 25, 26)। এই আদেশটি 457 খ্রিস্টপূর্বাব্দে দেওয়া হয়েছিল। তখনই সত্তর সপ্তাহ 2300 দিন গণনা শুরু হয়েছিল।

2300 বিকাল এবং সকাল = 2300 বছর

|-----|  
70 সপ্তাহ = 490 বছর, ইহুদিদের জন্য কাটা  
|-----|

মঙ্গলবার

গত সপ্তাহ

"জান এবং বুঝুন: জেরুজালেমকে পুনরুদ্ধার এবং নির্মাণের আদেশ থেকে অভিশক্ত, যুবরাজের কাছে, সাত সপ্তাহ এবং বাষট্টি সপ্তাহ থাকবে" (ড্যান. 9:25)। দেবদূত ড্যানিয়েলকে প্রশ্নের তারিখের পরে 7 + 62 সপ্তাহ গণনা করার নির্দেশ দেন। মোট 69 সপ্তাহ। সন্তরের জন্য, আরও একটা যেতে হবে। কেন তিনি শেষটা আলাদা করলেন? কারণ এটি ভবিষ্যদ্বাণীর এক ধরনের গ্যারান্টি সিলমোহর। তিনি বললেন, "অভিশক্ত যুবরাজ পর্যন্ত জেরুজালেম থাকবে সাত সপ্তাহ, আর বাষট্টি সপ্তাহ।" স্বর্গের যুবরাজ, যীশু, ভবিষ্যদ্বাণীর 7 + 62 সপ্তাহের শেষে "অভিশক্ত" হবেন। ইতিহাস দেখায় কিভাবে এটি নিখুঁত নির্ভুলতার সাথে সম্পন্ন হয়েছিল। 69 সপ্তাহ হল:

69 সপ্তাহ x 7 দিন = 483 বছর

ভবিষ্যদ্বাণী গণনা শুরু হয়েছিল 457 খ্রিস্টপূর্বাব্দে। 483 বছর যোগ করলে, আমাদের আছে:

483 বছর

|-----|  
457 খ্রিস্টপূর্বাব্দ 27 খ্রি

গণিত করার সময়, আপনি মনে করতে পারেন যে আপনি গণনায় ভুল করেছেন,  $457 + 27 = 484$  বছর। দেখা যাচ্ছে যে, যখন তারিখ গণনা করা হয়, খ্রিস্টের আগের সময় থেকে পরে যায়, একজনকে অবশ্যই মনে রাখতে হবে যে কোন বছর নেই শূন্য (0)। এটি এইভাবে গণনা করে: 2য় খ্রিস্টপূর্ব, 1ম খ্রিস্টপূর্ব, 1ম খ্রিস্টাব্দ, 2য় খ্রিস্টাব্দ। (শূন্য ছাড়া)। যখন আমি 457 থেকে শুরু করি এবং 483 বছর যোগ করি, তখন আমি এখানে পৌঁছাব:

$483 - 457 = 26$

কিন্তু কোনো শূন্য না থাকায় গণনা এক বছর এগিয়ে যায়:  $26 + 1 = 27$  BC। এখন, গণিত নিয়ে খুব বেশি চিন্তা না করে, যদি আমাদের কেবল ঈশ্বরের বাণীতে বিশ্বাস থাকে, আমরাও দেখতে পাব কীভাবে ভবিষ্যদ্বাণীটি চিঠিতে পূর্ণ হয়েছিল। 27 খ্রিস্টপূর্বাব্দে, দেবদূতের মতে, যুবরাজকে অভিশক্ত করা উচিত। অভিশেকটি জলপাই তেল দিয়ে করা হয়েছিল এবং এটি পবিত্র আত্মার বর্ষণের প্রতীক ছিল। এবং ইতিহাস আমাদের বলে যে যীশু ঠিক 27 খ্রিস্টপূর্বাব্দে অভিশক্ত হয়েছিলেন, যা সন্তর সপ্তাহের ভবিষ্যদ্বাণীতে অভিশক্ত ব্যক্তির আগমনের জন্য নির্দেশিত সময়ের সাথে ঠিক মেলে। প্রায় 500 বছর আগে ঈশ্বর যা ভবিষ্যদ্বাণী করেছিলেন তা কঠোরভাবে পূর্ণ হয়েছিল। আমাদের ঈশ্বর বিস্ময়কর!

বুধবার

গত সপ্তাহে - অব্যাহত

গত সপ্তাহের কথা বলতে গিয়ে, দেবদূত বলেন: "এবং তিনি এক সপ্তাহের জন্য অনেকের সঙ্গে দৃঢ় চুক্তি করবেন; এবং সপ্তাহের মাঝামাঝি সময়ে তিনি বলিদান ও উৎসর্গ বন্ধ করে দেবেন" (ড্যান. 9:27)।

যীশুই সেই চুক্তিটি করেছিলেন। পল তাকে "একটি ভাল চুক্তির মধ্যস্থতাকারী" হিসাবে নির্দেশ করেছেন (ইব্রীয় 8:6)। ভবিষ্যদ্বাণী বলে যে, সপ্তাহের মাঝামাঝি, তিনি বলিদান বন্ধ করে দেবেন।

ড্যানিয়েলের সময়ে যে বলিদান করা হতো তা ছিল পবিত্র স্থানের পশুদের, প্রধানত মেসশাবক। যীশু যখন তাঁর পরিচর্যা শুরু করতে চলেছেন, তখন জন ব্যাপ্টিস্ট তাঁর দিকে ইঙ্গিত করলেন এবং বললেন, "দেখুন ঈশ্বরের মেসশাবক, যিনি বিশ্বের পাপ দূর করেন" (জন 1:29)। তিনি ছিলেন প্রকৃত ত্যাগী। তাদের পাপের জন্য মেসশাবক হিসাবে পুত্রকে দেওয়ার ঐশ্বরিক প্রতিশ্রুতিটি মানুষের মনে জীবিত রাখার জন্যই প্রাণীদের প্রতিষ্ঠা করা হয়েছিল। ক্রুশের বেদীতে যখন পুত্রকে হত্যা করা হয়েছিল, তখন পশু বলিদানের আর কোন কারণ থাকবে না। কোরবানির প্রতি ঈমান রক্ষার লক্ষ্যে অনুষ্ঠান করার আর প্রয়োজন ছিল না। আসল জিনিসটি ইতিমধ্যেই হয়ে গিয়েছিল, এবং এটি দেখার জন্য ইতিহাস পর্যালোচনা করা যথেষ্ট ছিল। দেবদূত যোহনকে এই কথায় ভবিষ্যদ্বাণী করেছিলেন: "এবং সপ্তাহের মাঝামাঝি সময়ে তিনি বলিদান বন্ধ করে দেবেন।" সত্তরের শেষ সপ্তাহ শুরু হয়েছিল 27 খ্রিস্টাব্দে। এভাবে, শেষ সপ্তাহের মাঝামাঝি, সাড়ে তিন বছর এগিয়ে, আমাদের নিয়ে যায় 31 খ্রিস্টাব্দে। ইতিহাস নিশ্চিত করে যে যীশু ঠিক এই বছরেই কালভারির ক্রুশে মারা গিয়েছিলেন। দেবদূতের ভবিষ্যদ্বাণী নির্ধারিত সময়ে পূর্ণ হয়েছিল এবং ক্রুশ তার যথার্থতা নিশ্চিত করে।

উৎসর্গ, যা বন্ধ হবে, রুটি এবং ওয়াইন নৈবেদ্য দেওয়া নাম ছিল, যা খ্রীষ্টের প্রতিনিধিত্ব করে। যখন তিনি শেষ নৈশভোজ করতে যাচ্ছিলেন তখন তাদের প্রতীক হিসাবে উল্লেখ করে, যীশু রুটি সম্পর্কে বলেছিলেন: "তিনি তা ভেঙেছিলেন এবং বলেছিলেন: এটি আমার দেহ যা তোমার জন্য; আমার স্মরণে এটা কর" (I Cor. 11:24)। এবং ওয়াইন সম্পর্কে: "তিনি পেয়ালাটি নিয়ে বললেন: এই পানপাত্রটি আমার রক্তে নতুন চুক্তি; আমার স্মরণে যতবার পান কর ততবারই এটা কর" (I Cor. 11:25)। রুটি এবং ওয়াইন উভয়ই তাঁর বলিদানের প্রতিনিধিত্ব করেছিল। ক্রুশে, সত্যিকারের রুটি এবং সত্যিকারের ওয়াইন খ্রীষ্টে দেওয়া হয়েছিল। এগুলি পবিত্র স্থানের বেদীতে উৎসর্গ করা হত। এইভাবে, অভয়ারণ্যের বেদীতে এই জাতীয় নৈবেদ্য উপস্থাপনের উপর জোর দেওয়ার অর্থ সম্পূর্ণরূপে হারিয়ে গেছে, যেন পরিত্রাতা এখনও আসেনি। তারপর থেকে, যীশু তাঁর মৃত্যুর আগে পবিত্র নৈশভোজের অনুষ্ঠানের মাধ্যমে বলিদানকে স্মরণ করা হবে; হিব্রু অভয়ারণ্যের বলিদান দ্বারা আর নয়। এই কারণেই, যখন যীশু ক্রুশে মৃত্যুবরণ করেন, তখন "পবিত্র স্থানের পর্দা উপর থেকে নিচ পর্যন্ত ছিঁড়ে দুই ভাগ হয়ে যায়" (ম্যাট 27:51)।

পল বলেছিলেন যে, যীশু পিতাকে বলেছিলেন: "পাপের জন্য বলিদান, নৈবেদ্য এবং হোমবলি এবং উৎসর্গ আপনি চান নি, আপনি সেগুলিতে খুশিও হননি (যা আইন অনুসারে দেওয়া হয়); এখন তিনি বললেনঃ আমি তোমার ইচ্ছা পালন করতে এসেছি। তিনি প্রথমটি কেড়ে নেন, দ্বিতীয়টিকে প্রতিষ্ঠা করতে" (ইব্রীয় 10:8, 9)। হিব্রুদের অভয়ারণ্য এবং এর পরিষেবাগুলি কেড়ে নেওয়া হয়েছিল এবং স্বর্গের অভয়ারণ্যের পরিষেবা প্রতিষ্ঠিত হয়েছিল, যেখানে খ্রীষ্ট ঈশ্বরের কাছে উপস্থাপন করবেন, পশুদের বলি নয়, তবে পাপীদের পক্ষে তাঁর রক্তের গুণাবলী।

### যীশুর মৃত্যু 483

বছর অভিষিক্ত ক্রুশ

|-----|-----|

457 খ্রিস্টপূর্বাব্দ 27 খ্রি 31 খ্রি

বৃহস্পতিবার

সত্তর সপ্তাহের শেষ

1) ইহুদিদের জন্য কত সপ্তাহ সময় বরাদ্দ করা হয়েছিল?

উত্তর: "আপনার লোকদের এবং আপনার পবিত্র শহরের উপর সত্তর সপ্তাহ নির্ধারণ করা হয়েছে"  
ড্যান. 9:24.

আমরা দেখেছি যে সত্তর সপ্তাহ 490 বছরের সাথে মিলে যায়। মনে রাখবেন যে পাঠ্যটি বলে যে তাদের আদেশ দেওয়া হয়েছিল...  
আপনার শহরের উপর। ড্যানিয়েল ছিলেন একজন ইহুদি, তার শহর ছিল জেরুজালেম। নির্ধারিত সময়ের শেষে, সুসমাচার বার্তা  
জেরুজালেম থেকে নির্বাসিত হবে।

সত্তরের শেষ সপ্তাহ যীশুর বাপ্তিস্ম দিয়ে শুরু হবে। তিনি সাড়ে তিন বছর ধরে প্রচার করবেন, সপ্তাহের মাঝামাঝি সময়ে মারা  
গিয়েছিলেন, 31 খ্রিস্টাব্দে। যীশু যখন তাঁর পরিচর্যার সময় শিষ্যদেরকে সুসমাচার প্রচার করার নির্দেশ দিয়েছিলেন, তখন তিনি  
বলেছিলেন: "বরং হারিয়ে যাওয়া ভেড়ার কাছে যান। ইস্রায়েলের ঘর" (ম্যাট. 10:6)। এই আদেশটি ভবিষ্যদ্বাণীর কথার সাথে  
সামঞ্জস্যপূর্ণ ছিল। তারা গত সপ্তাহে ছিল, গত সাত বছর ইহুদিদের জন্য পৃথক হিসাবে ভবিষ্যদ্বাণী নির্দেশিত। সুসমাচার তাদের কাছে  
একটি বিশেষ উপায়ে উপস্থাপন করার সময় ছিল। তারা পৃথিবীতে ঈশ্বরের মনোনীত লোক ছিল।

যাইহোক, তাঁর পুনরুত্থানের পরে, যীশু তাঁর শিষ্যদের কাছে ঘোষণা করেন যে শীঘ্রই বাণী প্রচার আর শুধুমাত্র নির্বাচিত লোকদের  
মধ্যে সীমাবদ্ধ থাকবে না: "কিন্তু যখন পবিত্র আত্মা তোমাদের উপরে আসবে তখন তোমরা শক্তি পাবে এবং তোমরা আমার সাক্ষী  
হবে। উভয় জেরুজালেমে এবং সমস্ত জুডিয়া এবং সামরিয়াকে এবং পৃথিবীর শেষ প্রান্তে।" (প্রেরিত 1:8)। তাৎপর্যপূর্ণভাবে, যে  
মুহূর্তের পরে ইহুদিরা বিশেষভাবে পছন্দের লোক হওয়া বন্ধ করে দেয় এবং সারা বিশ্বে প্রচারটি ব্যাপকভাবে ছড়িয়ে পড়ে তা ছিল  
স্টিফেনের মৃত্যু।

"তাই তারা স্টিফেনকে পাথর ছুঁড়ে মেরেছিল, যিনি প্রার্থনা করেছিলেন এবং বলেছিলেন: প্রভু যীশু, আমার আত্মা গ্রহণ করুন।  
এবং হাঁটুর উপর পড়ে, তিনি উচ্চস্বরে চিৎকার করে বললেন, প্রভু, তাদের বিরুদ্ধে এই পাপ ধরে রাখবেন না।  
একথা বলে তিনি ঘুমিয়ে পড়লেন... সেদিন জেরুজালেমের চার্চের বিরুদ্ধে প্রবল অত্যাচার শুরু হয়েছিল; এবং প্রেরিতরা ব্যতীত  
সকলেই জুডিয়া এবং সামরিয়া অঞ্চলে ছড়িয়ে ছিটিয়ে ছিল... যারা ছড়িয়ে ছিটিয়ে ছিল তারা শব্দটি প্রচার করতে করতে সর্বত্র চলে  
গেল।" (প্রেরিত 7:59-8:1; 4)। তিনি 34 খ্রিস্টাব্দে মারা যান, ঠিক যখন ড্যানিয়েল 9-এ ভবিষ্যদ্বাণী করা 490 বছর বা সত্তর সপ্তাহ  
পূর্ণ হয়েছিল। তারপর, ইহুদিদের দ্বারা সুসমাচারের প্রচারকদের জেরুজালেম থেকে বহিষ্কার করা হয়েছিল। এভাবে বিশেষ মানুষ  
হিসেবে তাদের জন্য বিচ্ছিন্ন সময়ের সমাপ্তি ঘটে। ভবিষ্যদ্বাণী পূর্ণ হয়েছিল।

তাদের নিজস্ব পছন্দের দ্বারা, তাদের কাছে আমন্ত্রণ প্রসারিত এবং প্রত্যাখ্যান করা এখন পৃথিবীর সমস্ত অংশে প্রসারিত হয়েছে। বহু  
বছর পরে, পল বলেছিলেন যে সুসমাচার "স্বর্গের নীচের প্রতিটি প্রাণীর কাছে প্রচার করা হয়েছিল" (কলো. 1:23)।

সত্তর সপ্তাহ (490 বছর)

|-----|

Artaxerxes

যীশুর অভিষেক

বাপ্তিস্মের

এর ডিক্রি

সময় ক্যালভারি স্টিফেনের মৃত্যু

|-----|-----|

457 খ্রিস্টপূর্বাব্দ 34 খ্রি

27 খ্রি

31 খ্রি



এ পর্যন্ত চিঠিতে ভবিষ্যদ্বাণী পূর্ণ হয়েছে। এটি আমাদের নিশ্চিত করে যে সময় সম্পর্কিত ব্যাখ্যাটি সঠিক। অতএব, আমরা নিরাপদে নির্দেশ করতে পারি কখন 2300 দুপুর এবং সকাল শেষ হবে।

শুক্রবার

2300 বিকাল এবং সকালে শেষ

1) 2300 বিকাল এবং সকালের শেষে কি হবে?

A.: "দুই হাজার তিনশ সন্ধ্যা এবং সকাল পর্যন্ত, এবং অভয়ারণ্য শুদ্ধ করা হবে" (ড্যান. 8:14)।

আমরা ইতিমধ্যে এই সময়ের প্রথম অংশ অধ্যয়ন করেছি। আপনার সম্প্রদায়, ইহুদীদের উপর সত্তর সপ্তাহ নির্ধারিত হয়েছে। তারা 34AD এ শেষ হয়। 2300 দিন শেষ করতে, 1810 বাকি থাকবে:

$2300 - 490 = 1810$  দিন / বছর

34 খ্রিস্টাব্দে সত্তর সপ্তাহ শেষ হয়েছিল। সুতরাং, 2300 বিকাল এবং সকাল শেষ হবে:

$34 \text{ খ্রি} + 1810 = 1844 \text{ খ্রি.}$

এই সময়ে, যেমন ভবিষ্যদ্বাণী বলে: "পবিত্র পবিত্র করা হবে" (ড্যান. 8:14):

ডিক্রি এবং অভয়ারণ্য

2300 সন্ধ্যা এবং সকাল পর্যন্ত Artaxerxes... শুদ্ধ করা হবে

|-----|

457 খ্রিস্টপূর্বাব্দ 1844 খ্রি

আমরা আপনাকে এই রবিবারের পাঠটি আবার পড়ার পরামর্শ দিই। সেখানে, ড্যানিয়েল 7 এবং 8 এর তুলনা করে, আমরা দেখতে পাই যে 2300 দিনগুলিও সেই সময় নির্দেশ করে যে আদালত রায় শুরু করতে বসবে: "আদালত বসেছিল এবং বইগুলি খোলা হয়েছিল"। 1844 সালে 2300টি সন্ধ্যা এবং সকাল পূর্ণ হয়েছিল। এই সময়েই স্বর্গে বইগুলি খোলা শুরু হয়েছিল এবং বিচার শুরু হয়েছিল। এই কারণেই ঈশ্বর মহাকাশের প্রথম দেবদূতকে এই বার্তা দিয়ে পাঠিয়েছিলেন: "ঈশ্বরকে ভয় কর এবং তাঁকে মহিমান্বিত কর, কারণ তাঁর বিচারের সময় এসেছে।" (Rev. 14:7)। এই সময়টি 1844 সালে এসেছিল। তখন থেকে, প্রথম দেবদূতের বার্তাটি সারা বিশ্বে শক্তিশালীভাবে প্রতিধ্বনিত হয়েছে, যা অনেককে ঈশ্বরের বিচারের আসনের সামনে উপস্থিত হওয়ার জন্য প্রস্তুত করার প্রয়োজনীয়তার বিষয়ে জাগ্রত করেছে। তিনি আপনাকে এই দেবদূতের কাজে যোগদান করার জন্য আমন্ত্রণ জানিয়েছেন, এবং মানুষের কাছে বিচারের আগমন ঘোষণা করুন। আমরা সবাই যেন এই দেবদূতের কাজের সাথে একতাবদ্ধ হতে পারি এটাই স্বর্গের কামনা।

শনিবার

"এবং পবিত্র স্থান শুদ্ধ করা হবে" (ড্যান. 8:14)।

অভয়ারণ্য শব্দটি মূলত স্বর্গের সেই ভবনকে বোঝায় যেখানে যীশু কাজ করেন।

তিনি "পবিত্র স্থানের একজন পরিচারক, এবং সত্য তাঁবুর, যা প্রভু প্রতিষ্ঠা করেছিলেন, মানুষ নয়।" "খ্রিস্ট হাত দিয়ে তৈরি একটি অভয়ারণ্যে প্রবেশ করেননি... বরং স্বর্গে প্রবেশ করেন, এখন আমাদের জন্য ঈশ্বরের মুখের সামনে উপস্থিত হওয়ার জন্য" (ইব্রীয় 8:2; 9:24)। স্বর্গে অভয়ারণ্যের শুদ্ধিকরণ শুরু হলে এর নোংরামি দূর করার কাজ শুরু হয়। এবং কি এটা দুষ্টিত? মানুষের পাপ, তাদের বইয়ে লিপিবদ্ধ আছে। যখন আদালত বসে এবং বইগুলি খোলা হয়, তখন ঈশ্বর এবং খ্রিস্ট বিশ্বাসীদের পাপের রেকর্ড মুছে ফেলতে সক্ষম হন। এই কাজটি আজ অবধি চলছে - পাপ মোচন। কিন্তু যীশু আমাদের অনুমতি ছাড়া আমাদের পাপ মুছে দিতে পারেন না। অনুতাপ এবং বিশ্বাসের মাধ্যমে, আমাদের পৃথিবীতে পাপ থেকে দূরে সরে যেতে হবে, যাতে তারা স্বর্গে ন্যায়সঙ্গতভাবে মুছে ফেলা যায়। আজ একটি পাপ মুছে ফেলার অর্থ কি হবে, কেবল আগামীকাল আবার তা রেকর্ড করা? 1844 সাল থেকে, যীশু তাঁর আত্মা প্রেরণের জন্য কাজ করেছেন যাতে তাঁর লোকদের প্রতিটি পাপ থেকে দূরে সরে যেতে পরিচালিত হয়। আবার মন্তব্য না করার জন্য দুঃখিত। ঈশ্বর তাঁর লোকদের সাথে একটি চুক্তি স্থাপন করার প্রতিশ্রুতি দিয়েছিলেন, যাতে তিনি তাদের পাপ মুছে দেবেন: "এই সেই চুক্তি যা আমি সেই দিনগুলির পরে ইস্রায়েলের পরিবারের সাথে করব, প্রভু বলেন; আমি আমার বিধিগুলি তাদের বোধগম্যতার মধ্যে রাখব এবং আমি তাদের হৃদয়ে লিখব; আমি তাদের ঈশ্বর হব এবং তারা আমার লোক হবে; তিনি প্রত্যেকে তার সহ নাগরিককে বা প্রত্যেককে তার ভাইকে এই বলে শিক্ষা দেবেন না যে, 'প্রভুকে জান; কারণ ছোট থেকে বড় সবাই আমাকে চিনবে।

কারণ আমি তাদের অন্যায়ের প্রতি করুণাময় হব, এবং তাদের পাপ আর স্মরণ করব না।" (ইব্রীয় 8:10-12)। এই কনসার্টটি গত কয়েকদিনে অনুষ্ঠিত হবে। যারা চুক্তির প্রতিশ্রুতি আলিঙ্গন করে তাদের সকল পাপ মুছে ফেলা হবে। ঈশ্বর আজ আমাদের আমন্ত্রণ জানিয়েছেন তাঁকে আলিঙ্গন করতে এবং এই বরকতময় কাজে অংশগ্রহণ করার জন্য। এটা কিভাবে করতে হবে? যীশুকে আমাদের ত্রাণকর্তা হিসাবে গ্রহণ করা, কারণ লেখা আছে: "ঈশ্বরের পুত্র, খ্রীষ্ট যীশু... এটা হ্যাঁ বা না ছিল না; কিন্তু তাঁর মধ্যে হ্যাঁ ছিল... তাই, ঈশ্বরের যত প্রতিশ্রুতি আছে, তার মধ্যেই হ্যাঁ; কারণ ঈশ্বরের মহিমার জন্য তা তাঁর মাধ্যমেই আমেন" (I Cor. 1:19, 20)। আমেন, মানে "তাই হোক"; নতুন চুক্তির প্রতিশ্রুতি আছে, যীশুর মধ্যে, "তাই হোক"। প্রত্যেকে যারা তাদের হৃদয় দিয়ে তাঁকে বিশ্বাস করে, এবং বিশ্বাসে অটল থাকে, তারা তাদের জীবনে ঈশ্বরের আমীন দেখতে পাবে। তার নিজের মধ্যে প্রতিশ্রুতি থাকবে এবং তার পাপ মুছে ফেলা হবে। আমীন! আমরা যীশু গ্রহণ! আমাদের জন্য এটা করুন, প্রভু!

পাঠ 4 - অনুসন্ধানমূলক রায়

সৃষ্টিকর্তার উপাসনা করুন

গোল্ডেন পদ: "কেননা আমরা সকলেই খ্রীষ্টের বিচার আসনের সামনে উপস্থিত হব" (রোম 14:10)।

রবিবার

অভয়ারণ্যের শুদ্ধিকরণ

1) দুই হাজার তিনশ দুপুর ও সকাল শেষে কী হবে? ড্যানিয়েল 8:14.

A.: "দুই হাজার তিনশ সন্ধ্যা এবং সকাল পর্যন্ত, এবং পবিত্র স্থান পবিত্র করা হবে।"

গত সপ্তাহে, আমরা শব্দ দ্বারা নির্দেশিত সময় খুঁজে পেয়েছি: "দুই হাজার তিনশ সন্ধ্যা এবং সকাল পর্যন্ত, এবং অভয়ারণ্য পরিষ্কার করা হবে" (ড্যান. ৪:১৪)। এতে, আমরা ভবিষ্যদ্বাণীকৃত ঘটনাটির অধ্যয়নের দিকে মনোনিবেশ করব: "পবিত্র স্থান শুদ্ধ করা হবে"। অভয়ারণ্য শব্দটি প্রথমে মুসা দ্বারা নির্মিত তাম্বু হিসাবে বোঝা যায়। ঈশ্বর বলেছিলেন: "এবং তারা আমাকে একটি অভয়ারণ্য করবে, এবং আমি তাদের মধ্যে বাস করব" (Ex. ২৫:৪)। বাইবেল আমাদের বলে যে তিনি সত্য অভয়ারণ্যের বিশ্বস্ত অনুলিপি, যা স্বর্গে রয়েছে। মোশিকে আদেশ করা হয়েছিল: "দেখ, পাহাড়ে তোমাকে যে নমুনা দেখানো হয়েছিল সেই অনুসারে সবকিছু কর" (ইব্রীয়.

৪:৫)। শুদ্ধিকরণ মানে পরিষ্কার করা। অভয়ারণ্যের ঘোষিত শুদ্ধি তাই এর পরিচ্ছন্নতা।

আমরা ইতিমধ্যে দেখেছি যে ১৮৪৪ সালে দুই হাজার তিনশ সন্ধ্যা এবং সকাল শেষ হয়েছিল। এই সময়ে, হিব্রুদের অভয়ারণ্য দীর্ঘকাল ধরে বিদ্যমান ছিল না। এটি ৭০ খ্রিস্টাব্দে রোমান সেনাবাহিনী দ্বারা ধ্বংস করা হয়েছিল, যাতে যীশুর কথাগুলিকে পূর্ণ করে একটি পাথর অন্যটির উপরে না থাকে। সুতরাং, এটি এমন বিল্ডিং হতে পারে না যা শুদ্ধ হবে। যে অভয়ারণ্যটি বিদ্যমান থাকবে এবং নির্দিষ্ট সময়ে পূর্ণরূপে চালু থাকবে সেটিই হবে স্বর্গীয়। খ্রীষ্ট, পুনরুত্থিত হওয়ার পরে, স্বর্গে আরোহণ করেছিলেন এবং ঈশ্বরের দ্বারা একজন পুরোহিত এবং "অভয়ারণ্য এবং সত্য তাঁবুর মন্ত্রী হয়েছিলেন, যা প্রভু প্রতিষ্ঠা করেছিলেন, মানুষ নয়" (ইব্রীয় ৫:১০; ৪:২)। সেখানে তিনি থাকবেন, যতক্ষণ না "সবকিছুর পুনরুদ্ধারের সময়", যখন তিনি পৃথিবীতে ফিরে আসবেন এবং তাঁর বিশ্বস্ত ব্যক্তিদের চিরতরে মুক্ত করবেন (প্রেরিত ৩:২১)। জন, অ্যাপোক্যালিপস থেকে দর্শনে, দেখেছিলেন যে যীশু স্বর্গের অভয়ারণ্যে সোনার মোমবাতিগুলির পাশে অভিনয় করছেন: "আমি ঘুরে দেখলাম কে আমার সাথে কথা বলছে। আর ঘুরে ঘুরে দেখলাম সাতটি সোনার মোমবাতি; এবং সাতটি দীপাধারের মাঝখানে, মানবপুত্রের মতো একটি" (প্রকাশিত ১:১২, ১৩)। সুতরাং, ভবিষ্যদ্বাণীতে যে অভয়ারণ্যের শুদ্ধিকরণের কথা বলা হয়েছে তা কেবল স্বর্গীয় হতে পারে। কি স্বর্গের অভয়ারণ্যকে দূষিত করবে, পরিষ্কারের কাজকে প্রয়োজনীয় করে তুলবে? কেউ ধারণা করতে পারে না যে আকাশে কোনো ধরনের শারীরিক অপবিত্রতা আছে - ডিজিটা, দূষণ বা ভাইরাস।

কিন্তু আমাদেরকে যীশুর নামে আমাদের পাপের জন্য ঈশ্বরের কাছে ক্ষমা চাইতে শেখানো হয়। এবং তিনি, এই জায়গায় পরিচর্যা করে, ক্ষমা লাভ করেন এবং আমাদের পাপের জন্য আমাদের ন্যায়বিচার করেন। এগুলি অবশ্যই স্বর্গের অভয়ারণ্যকে কোনো না কোনোভাবে অপবিত্র করতে হবে। এ থেকে তাকে পরিশুদ্ধ করতে হবে।

২) কোন অভয়ারণ্য যেখানে যীশু পরিচারকদের শুদ্ধ করতে হবে? হেব. ৯:২৪; ৪:২

উত্তর: "খ্রিস্ট হাত দিয়ে তৈরি একটি অভয়ারণ্যে প্রবেশ করেননি, সত্যের একটি মূর্তি, কিন্তু একই স্বর্গে"। তিনি "পবিত্র এবং সত্য তাঁবুর একজন পরিচারক, যা প্রভু প্রতিষ্ঠা করেছিলেন, মানুষ নয়"

সোমবার

তদন্তমূলক বিচার কখন শুরু হয়?

১) যারা তাদের পাপের জন্য অনুতপ্ত হয়েছে এবং ধর্মান্তরিত হয়েছে তাদের পক্ষে ঈশ্বর কি করার প্রতিশ্রুতি দিয়েছেন? প্রেরিত ৩:১৯.

A.: "অতএব, অনুতাপ করুন, এবং ধর্মান্তরিত করুন, যাতে আপনার পাপ মুছে যায়।"

3) ডেভিডের অনুরোধ কি ছিল যখন সে ঈশ্বরের কাছে তার পাপ স্বীকার করেছিল? গীতসংহিতা 51:1।

A.: "হে ঈশ্বর, আপনার প্রেমময় দয়া অনুসারে আমার প্রতি দয়া করুন; তোমার অগণিত করুণা অনুসারে আমার সীমালঙ্ঘন মুছে দাও।"

যদি পাপগুলোকে মুছে ফেলার প্রয়োজন হয়, কারণ সেগুলি কোথাও লেখা আছে। বাইবেল বলে যে আমাদের সমস্ত কাজ স্বর্গের বইগুলিতে লিপিবদ্ধ রয়েছে। "তুমি বলেছ আমার বিচরণ; আমার চোখের জল তোমার বোতলে রাখা; এগুলো কি আপনার বইয়ে নেই? (লবণ.

56:8)। "তঁার সামনে একটি স্মারক লেখা আছে, যারা প্রভুকে ভয় করে এবং যারা তাঁর নাম স্মরণ করে" (ম্যাথ. 3:16)। অতএব, পাপ মুছে ফেলার জন্য ঈশ্বরের প্রতিশ্রুতি এই বইগুলি থেকে তাদের রেকর্ড মুছে ফেলার অন্তর্ভুক্ত। এবং যেহেতু তারা আজ আকাশকে দূষিত করে, যখন সেগুলি মুছে ফেলা হবে, তখন পবিত্র স্থানটি শুদ্ধ হবে। পবিত্র স্থানকে পরিষ্কার করার সাথে বই থেকে পাপ মুছে ফেলার অন্তর্ভুক্ত।

ড্যানিয়েল, স্বর্গে দর্শনে নেওয়া হয়েছিল, রিপোর্ট করেছিলেন: "বিচার বসল, এবং বইগুলি খোলা হয়েছিল"। অনুচ্ছেদটির প্রেক্ষাপট দেখায় যে এই দৃশ্যটি সেই জায়গায় ঘটেছিল যেখানে ঈশ্বর, চিরন্তন, দিনগুলির প্রাচীন হিসাবে বর্ণনা করেন, বাস করেন: "আমি দেখতে থাকলাম, যতক্ষণ না সিংহাসন স্থাপন করা হয়, এবং দিনের একটি প্রাচীন বসেছিল; তাঁর পোশাক তুষার মত সাদা, এবং তাঁর মাথার চুল পরিষ্কার পশম মত ছিল; তাঁর সিংহাসন, আগুনের শিখা... হাজার হাজার তাঁর সেবা করেছিল, এবং লক্ষ লক্ষ তাঁর সামনে ছিল; বিচার বসেছিল, এবং বইগুলি খোলা হয়েছিল" (ড্যান. 7:9, 10)। ড্যানিয়েল দেখেছিলেন যখন স্বর্গে বিচার শুরু হয়েছিল এবং ঈশ্বরের সামনে, পুরুষদের পাপের রেকর্ড সম্বলিত বইগুলি খোলা হয়েছিল। যারা আন্তরিকভাবে অনুতপ্ত এবং ধর্মান্তরিত হয়েছে তাদের বইগুলি অনুসন্ধান এবং পাপ মোছার কাজ শুরু হবে। রায় একত্রে শুরু হয় পবিত্র স্থান শুদ্ধ করার কাজ। দুজনে একসাথে যায়। আমরা দেখেছি যে 2300 বিকাল এবং সকাল 1844 সালে শেষ হয়েছিল, যখন শুদ্ধিকরণের কাজ শুরু হয়েছিল। অতএব, আমরা উপসংহারে পৌঁছেছি যে, একই তারিখে, তদন্তমূলক বিচার শুরু হয়েছিল। পিতা "সকল বিচার পুত্রকে দিয়েছেন" (জেন 5:22)। প্রতিটি ব্যক্তির বাক্য নির্ধারণ করা তাঁর উপর নির্ভর করে: "পাপ মুছে ফেলা এবং অনন্ত জীবন" বা "অনন্ত মৃত্যুর নিন্দা।" "আমরা সবাই খ্রীষ্টের বিচারের আসনের সামনে উপস্থিত হব" (রোম 14:10)। তিনি যখন তাঁর ক্ষেত্রে মূল্যায়ন করবেন তখন তিনি কী বলবেন?

মঙ্গলবার

তদন্ত আদালতে কোন মামলা মূল্যায়ন করা হবে?

1) যারা যীশুকে বিশ্বাস করে না তাদের অবস্থা কি?

উত্তর: "যে তাকে বিশ্বাস করে তাকে নিন্দা করা হয় না, কিন্তু যে বিশ্বাস করে না তাকে ইতিমধ্যেই নিন্দা করা হয়েছে, কারণ সে ঈশ্বরের একমাত্র পুত্রের নামে বিশ্বাস করে না" (জেন 3:18)।

"পাপের বেতন মৃত্যু"। "মৃত্যু সকল মানুষের মধ্যে ছড়িয়ে পড়েছে, তাই... সবাই পাপ করেছে" (রোম 6:23; 5:12)। তাই

তারা যীশুতে বিশ্বাস করতে অস্বীকার না করলে তারা ধ্বংস হয়ে যাবে। অতএব, 1844 সালে শুরু হওয়া তদন্তমূলক বিচারে তাদের মামলার মূল্যায়ন করার দরকার নেই। এতে, শুধুমাত্র যারা যীশুতে বিশ্বাস করেছিল তাদের মামলা বিবেচনা করা হবে। বাইবেল প্রকাশ করে যে দুইদলের মামলা অন্য একটি অনুষ্ঠানে মোকাবেলা করা হয়। এপোক্যালিপসের হাজার বছরের শেষে, যীশু তাদের পুনরুত্থিত করেন এবং তাদের মহান সাদা সিংহাসনের চারপাশে জড়ো করেন যাতে তারা তাদের বিরুদ্ধে চূড়ান্ত শাস্তির ঘোষণা শুনতে পারে এবং শাস্তি ভোগ করতে পারে। "এবং আমি সিংহাসন দেখেছি; এইটা

যাদেরকে বিচার করার ক্ষমতা দেওয়া হয়েছিল তারা তাদের উপর বসেছিল। এবং আমি তাদের আত্মকে দেখেছি যারা যীশুর সাক্ষ্য এবং ঈশ্বরের কথার জন্য শিরশ্ছেদ করা হয়েছিল, এবং যারা পশু বা তার মূর্তিকে পূজা করেনি এবং তাদের কপালে বা তাদের হাতে তার চিহ্ন পায়নি; এবং তারা বেঁচে ছিল এবং খ্রীষ্টের সাথে এক হাজার বছর রাজত্ব করেছিল। কিন্তু হাজার বছর শেষ না হওয়া পর্যন্ত বাকি [দুষ্ট] মৃতরা আবার জীবিত হয়নি... এবং যখন হাজার বছর পূর্ণ হবে, শয়তান তার কারাগার থেকে মুক্তি পাবে এবং জাতিদের প্রতারণা করতে বের হবে [যদি তারা তার দ্বারা প্রতারণিত হয়েছে, কারণ তারা পুনরুত্থিত হয়েছে]... এবং আমি একটি মহান সাদা সিংহাসন দেখেছি এবং যিনি এতে বসেছিলেন, যার উপস্থিতি থেকে পৃথিবী এবং স্বর্গ পালিয়ে গেছে, এবং তাদের জন্য কোন স্থান পাওয়া যায়নি। এবং আমি মৃত, বড় এবং ছোট, সিংহাসনের সামনে দাঁড়িয়ে থাকতে দেখেছি এবং বইগুলি খোলা হয়েছিল। আর একটা বই খোলা হল, সেটা হল জীবনের। আর মৃতদের বিচার করা হত তাদের কাজ অনুসারে পুস্তকে যা লেখা ছিল। আর সমুদ্র তার মধ্যে থাকা মৃতদের ছেড়ে দিল; এবং মৃত্যু এবং নরক তাদের মধ্যে মৃতদের ছেড়ে দিয়েছিলেন; এবং প্রত্যেকের কাজ অনুসারে তাদের বিচার করা হয়েছিল... এবং যাকে জীবন পুস্তকে লেখা পাওয়া যায়নি তাকে আগুনের হুদে নিক্ষেপ করা হয়েছিল" (প্রকাশিত 20:5, 7)। এটাই চূড়ান্ত বিচার। দুষ্টিদের বিচার তাই তদন্তের থেকে একটি স্বতন্ত্র ও স্বতন্ত্র কাজ।

কি: তদন্তমূলক রায়

চূড়ান্ত রায়

কখন: 1844 সাল থেকে

হাজার দুই বছর পরে

কে বিচার করা হয়:

বিশ্বাসীদের

1844 সালে শুরু হওয়া তদন্তমূলক বিচারে যারা যীশুতে বিশ্বাস করেছিল তাদের ক্ষেত্রে মূল্যায়ন করা হচ্ছে; দুষ্টিদের সেটা পরে বিবেচনা করা হবে। আপ্তবাক্য বলে, তারা হাজার বছর পর সাদা সিংহাসনের সামনে ব্যক্তিগতভাবে উপস্থিত হবে। আমাদের পছন্দ আজ নির্ধারণ করে যে আমরা কোন রায়ে অংশগ্রহণ করব। আপনি যেখানে হবে? আমরা যেন আজকে যীশু এবং তাঁর করুণাকে বেছে নিতে পারি, যেমনটি আমাদের দেওয়া হয়, ধার্মিকদের সাথে আমাদের অনেক কিছু আছে!

বুধবার

বিচারের নিয়ম

1) আমরা কি দ্বারা বিচার করা হবে?

A.: "এইভাবে বলুন এবং তা করুন, যেমন আপনার স্বাধীনতার আইন দ্বারা বিচার করা উচিত" (Jas. 2:12)।

প্রতিটি আদালতে আইন অনুযায়ী আসামিদের বিচার হয়। তারা দোষী কি না তা নির্ধারণ করার যন্ত্র। সীমালঙ্ঘনকারীদের নিন্দা করা হয়। বেহেশতের বিচারেও একই কথা। পৃথিবীর আদালতের মতো, ঈশ্বরের বিচারের নিয়ম হল তাঁর আইন, দশটি আদেশ। ঈশ্বর সর্বদা মানুষের কাছ থেকে তাঁর আইনের প্রতি আনুগত্য আশা করেছেন।

ইস্রায়েলের লোকদের অবাধ্যতার বিষয়ে মোশির সাথে কথা বলতে গিয়ে তিনি বলেছিলেন: "আর কতদিন তোমরা আমার আদেশ ও আইন মানতে অস্বীকার করবে"? (Ex. 16:28)। যীশু আমাদের তার প্রতি বাধ্যতার উদাহরণ দিয়েছেন। তিনি বলেছিলেন, "আমি আমার পিতার আদেশ পালন করেছি" (জন 15:10)। এবং তিনি নিশ্চিত করেছেন যে এটি চিরকাল বলবৎ থাকবে: "ভেবে না যে আমি আইন বা ভাববাদীদের ধ্বংস করতে এসেছি; আমি রহিত করতে আসিনি, পূরণ করতে এসেছি।

কারণ আমি তোমাদের সত্যি বলছি, যতক্ষণ না স্বর্গ ও পৃথিবী লোপ পাবে না, ততক্ষণ পর্যন্ত সব কিছু পূর্ণ না হওয়া পর্যন্ত আইনের একটি অংশ বা একটি শিরোনামও চলে যাবে না" (ম্যাট. 5:17, 18)।

প্রভু ঘোষণা করেন যে সকলের বিচার হবে তাঁর আইন দ্বারা: "কারণ যারা আইন ছাড়া পাপ করেছে তারাও বিনষ্ট হবে; এবং যারা আইনের অধীনে পাপ করেছে তাদের আইন দ্বারা বিচার করা হবে। কারণ যারা আইন শোনে তারা ঈশ্বরের কাছে ধার্মিক নয়, কিন্তু যারা আইন করে তারা ধার্মিক বলে বিবেচিত হবে" (রোম 2:12, 13)। এবং ঈশ্বরের বাণী শুধুমাত্র আমাদের বাহ্যিক আচরণের মূল্যায়নের জন্য উপযুক্ত নয়। "ঈশ্বরের বাক্য জীবন্ত, শক্তিশালী এবং যেকোনো দুই ধারের বর্ষার চেয়ে তীক্ষ্ণ, এমনকি আত্মা, আত্মা, জয়েন্ট এবং মজ্জার বিভাজন পর্যন্ত বিদ্ধ করে এবং চিন্তা ও অভিপ্রায়ের বিচক্ষণকারী। হৃদয়" (ইব্রীয় 4:12)। অতএব, যাদের অন্তর শুদ্ধ তাই বিচারে অনন্ত জীবনের যোগ্য বলে বিবেচিত হবে। খ্রীষ্টের বাণীর উদ্দেশ্য ঠিক এই: বিচারের জন্য আমাদের প্রস্তুত করা: "যা কিছু শোনা গেছে তার শেষ হল: ঈশ্বরকে ভয় কর এবং তাঁর আদেশ পালন কর; কারণ এটা প্রত্যেক মানুষের কর্তব্য। কারণ ঈশ্বর প্রতিটি কাজকে বিচারের মধ্যে আনবেন, এবং প্রতিটি গোপন বিষয়, তা ভাল হোক বা মন্দ হোক" (Ecc. 12:13, 14)। আমরা প্রস্তুত হতে যাতে ঈশ্বরের শব্দ জমা দিতে হবে!

## বৃহস্পতিবার

আমরা কিভাবে আদালতে অনুমোদন হতে পারি

আমরা গতকাল দেখেছি যে স্বর্গের বিচারে অনন্ত জীবনের জন্য উপযুক্ত বলে বিবেচিত হওয়ার জন্য আমাদের একটি বিশুদ্ধ হৃদয় প্রয়োজন। কিন্তু বাস্তবতা হল আজ সব পুরুষেরই নোংরা মন। এবং মানুষের মধ্যে দুষ্টিতা ছড়িয়ে পড়তে দেখে, অনেকে ইয়োবের মতো ঘোষণা করে: "কে অশুচি থেকে শুচি বের করতে পারে? কেউ না!" (জব 14:4)। কিন্তু মানুষের পক্ষে যা অসম্ভব তা ঈশ্বরের পক্ষে সম্ভব। "ঈশ্বরের কাছে কোন কিছুই অসম্ভব নয়" (লুক 1:37)। মেরি ম্যাগডালিনের গল্পটি একটি বস্তুর পাঠ যা যীশু কীভাবে পাপীদের পরিবর্তন করতে পারেন এবং তাদের বিচারে ন্যায্যতা দিতে পারেন। তিনি ব্যাভিচারের ক্ষেত্রেই ধরা পড়েছিলেন, এবং তারপরে ক্রুদ্ধ রাব্বীদের দ্বারা হিংস্রভাবে তুলে নিয়ে যাওয়া হয়েছিল, আবার মাস্টার যীশুকে অস্বীকার করতে আগ্রহী। "এবং তাকে মাঝখানে রেখে তারা তাকে বলল, গুরু, এই মহিলাটি ব্যাভিচার করতে গিয়ে ধরা পড়েছিল এবং আইনে মোশি আমাদের আদেশ দিয়েছিলেন যে এই জাতীয় মহিলাদের পাথর মেরে ফেলতে হবে। আপনি কি আমার সাথে কি করতে চান?" (জন 8:4, 5)। তিনি তার সাজা কার্যকর করা ছাড়া আর কিছুই আশা করতে পারেন না। আইন পরিষ্কার ছিল।

তার সীমালঙ্ঘনের অনেক সাক্ষী ছিল। তার পক্ষে কিছু উপস্থাপন করতে পারেনি। কোন অজুহাত নেই।

গরীব মহিলা মুখ খোলে না। দুঃখিত হৃদয়, আপনার একমাত্র আশা ত্রাণকর্তার করুণা এবং ভালবাসায়। হতাশ হননি। তিনি অভিযুক্তদের ছত্রভঙ্গ করার কাজ করেছেন। তিনি বললেন, "তোমাদের মধ্যে যে পাপহীন সে তার দিকে পাথর ছুঁড়ে মারুক। এবং, আবার নিচু হয়ে মাটিতে লিখলেন। এই কথা শুনে তারা একে একে চলে গেল, জ্যেষ্ঠ থেকে শুরু করে শেষটা শেষ হল: কেবল যীশু এবং মাঝখানে থাকা মহিলাটি রইল। তখন যীশু সোজা হয়ে সেই স্ত্রীলোকটি ছাড়া আর কাউকে দেখতে না পেয়ে তাকে বললেন, হে নারী, তোমার অভিযুক্তরা কোথায়? কেউ তোমার নিন্দা করেনি? এবং সে বলল: কেউ নেই, প্রভু। যীশু তাঁকে বললেন, 'আমিও তোমাকে দোষী করি না। যাও আর পাপ করো না।' (জন 8:7-11)। তাঁর করুণা থেকে, যীশু একজন জ্ঞানী উকিল হিসাবে কাজ করেছিলেন; অনুতপ্ত মহিলাকে রক্ষা করেছেন এবং সাফ করেছেন। তার ভালবাসা তার দ্বারা অনুভূত হয়েছিল এবং তাকে তার সবচেয়ে বিশ্বস্ত অনুসারীদের মধ্যে একজন করে তুলেছিল। "যা ছিল তাই তাই"। "যীশু গতকাল এবং আজ একই। আজ যদি আমরা খুব পাপী হই, তিনি এখনও আমাদের রক্ষাকারী এবং উকিল। এবং শুধু আমাদের নয়, যারা তাঁকে বিশ্বাস করে তাদের সকলের।

1) স্বর্গের বিচারে যীশু আমাদের পক্ষে কী অবস্থান নেন?

A.: "আমাদের পিতার সাথে একজন উকিল আছে, যীশু খ্রীষ্ট, ন্যায়পরায়ণ। এবং তিনি আমাদের পাপের প্রায়শ্চিত্ত এবং শুধু আমাদের জন্যই নয়, সমগ্র বিশ্বের জন্যও।" (1 জন 2:1, 2)।

2) কিভাবে আমরা যীশুকে আমাদের উকিল করতে পারি?

উত্তর: "যে তাকে বিশ্বাস করে সে নিন্দিত হয় না" (জন 3:18)।

অনন্ত জীবনের একমাত্র আশা হিসাবে যারা যীশুতে তাদের হৃদয় দিয়ে বিশ্বাস করে তারা লজ্জিত হবে না। ত্রাণকর্তা তাদের মামলা করবেন, পরাস্ত করবেন এবং তাদের রক্ষা করবেন। আমীন!

শুক্রবার

যীশু স্বীকার

এটা সত্য যে যীশুকে আমাদের উকিল হিসাবে কাজ করার জন্য আমাদের কেবল তাকে বিশ্বাস করতে হবে। কিন্তু প্রকৃত বিশ্বাসের ফল কী তা আমাদের বুঝতে হবে। এইভাবে, আমরা মিথ্যা আশা খাওয়ানো এড়াই। একজন বাবা বা মা যে সত্যিকার অর্থে তাদের সন্তানকে ভালোবাসেন তারা তাদের সমাজে তাদের নিজের হিসাবে গ্রহণ করেন। একটি শিশু তার পিতামাতার সাথে একই জিনিস করে। তিনি তাদের ছেলে হওয়ার কথা স্বীকার করেন এবং তাদের জন্য লজ্জিত হন না। এমনকি তারা দরিদ্র হলেও, তিনি লজ্জায় তার ধনী বন্ধুদের সামনে তাদের অস্বীকার করেন না।

যীশু আমাদের পুত্র হিসাবে গ্রহণ করেছেন। এবং যেমন, তিনি আশা করেন যে আমরা তাঁকে আমাদের অনন্তকালের পিতা, আমাদের বিশ্বাসের লেখক এবং আমাদের আশার কারণ হিসাবে স্বীকার করব। আমরা যদি তাকে ভালবাসি এবং তাকে বিশ্বাস করি, তাহলে আমরা প্রত্যেকের সাথে যোগাযোগ করার আগে আমরা অবশ্যই খ্রীষ্টের সাথে আমাদের সংযোগ চিনতে পারব। এবং যীশু বলেছিলেন, "যে আমাকে মানুষের সামনে স্বীকার করে, আমিও আমার স্বর্গের পিতার সামনে স্বীকার করব" (ম্যাট. 10:32)। আমাদের কথা ও কাজ দ্বারা, আমরা তাঁকে স্বীকার করতে পারি বা তাঁকে অস্বীকার করতে পারি। আজও যদি আমরা তাঁর কাছে লজ্জিত হই এবং আমাদের বিশ্বাসকে আড়াল করি, বন্ধুদের কাছ থেকে উপহাস বা আত্মীয়দের কাছ থেকে তাড়না এবং বৈষম্যের ভয়ে ভীত হই, আমরা আশা করতে পারি না যে তিনি স্বর্গে আমাদের স্বীকার করবেন। যদি আমাদের এখানে পৃথিবীতে তাঁর সাথে চলার ইচ্ছা না থাকে তবে আমরা কীভাবে স্বর্গে তাঁর সঙ্গ উপভোগ করব? যীশু আমাদের আকাঙ্ক্ষা বোঝেন এবং সম্মান করেন, এবং এই কারণেই তিনি স্বর্গের বিচারে তাদের নাম স্বীকার করেন না যারা তাকে পৃথিবীতে স্বীকার করতে অস্বীকার করে। আপনি যদি এই বিশ্বের জিনিস পছন্দ করেন তবে তিনি আপনার পছন্দ করার অধিকারকে সম্মান করেন। শুধুমাত্র ভালবাসা দ্বারা অনুপ্রাণিত স্বেচ্ছাসেবা গ্রহণ করুন। যারা পৃথিবীতে এটি স্বীকার করে তারা স্বর্গে তাঁর দ্বারা রক্ষা করা হবে।

শনিবার

যারা জয়ী তাদের কাছে

যারা জয়লাভ করে তাদের জন্য বাইবেল পুরস্কারের প্রতিশ্রুতিতে পূর্ণ। যদিও আমরা এটার যোগ্য নই, ঈশ্বর পৃথিবীতে যারা বিশ্বস্ত তাদের জন্য পুরস্কার প্রস্তুত করেছেন।

সব সংরক্ষিত মানুষ স্বর্গে একই অবস্থান এবং কাজ হবে না। যীশু বলেছিলেন, "আমার পুরস্কার আমার কাছে আছে, প্রত্যেক মানুষকে তার কাজের অনুসারে শোধ করতে হবে।" (Rev. 22:12)।

ভবিষ্যতের দিকে নিয়ে যাওয়া, জন রিপোর্ট করেছেন যে এমনকি দুষ্টিদেরও "বিচার করা হয়েছিল, প্রত্যেকের কাজ অনুসারে" (প্রকাশিত 20:13)।

মানুষের কাজগুলি বইয়ে লিপিবদ্ধ করা হয়েছে, যাতে তাদের বিচারে মূল্যায়ন করা যায়: "তঁার সামনে একটি স্মারক লেখা হয়েছিল, যারা প্রভুকে ভয় করে এবং যারা তাঁর নাম স্মরণ করে তাদের জন্য" (ম্যাল. 3:16)।

যীশুর সমস্ত বিশ্বাসীদের নাম জীবন বইয়ে লেখা আছে। রায়ের সময়, এটি থেকে আমাদের নাম রয়ে গেছে বা মুছে ফেলা হবে কিনা তা নির্ধারণ করা হয়। "যে জয়ী হবে সে সাদা পোশাক পরবে, এবং আমি তার নাম জীবন বই থেকে মুছে দেব না; এবং আমি আমার পিতার সামনে এবং তাঁর ফেরেশতাদের সামনে তাঁর নাম স্বীকার করব" (Rev. 3:5)।

আমরা কাজ দ্বারা সংরক্ষিত হয় না, কিন্তু আমরা তাদের দ্বারা বিচার করা হয়। এর কারণ হল কাজ হল বিশ্বাসের ফল বা ফল। ঈশ্বর একবার মুসাকে মিশরে যেতে বলেছিলেন কারণ তিনি তাকে ইস্রায়েলের লোকদের মুক্ত করার জন্য একটি হাতিয়ার হিসাবে ব্যবহার করবেন। তিনি সেখানে ভ্রমণ করার সময় শব্দটি বিশ্বাস করেছিলেন তার প্রমাণ। যে সত্যই বিশ্বাস করে সে যীশুকে মেনে চলে।

অতএব, যদি কেউ তাঁর আনুগত্য না করে, এটি একটি চিহ্ন যে তারা বিশ্বাস করে না। প্রেরিত জেমস লিখেছিলেন: "হে মূর্খ মানুষ, তুমি কি জানতে চাও যে কর্ম ছাড়া বিশ্বাস নিষ্ফল?... কিন্তু কেউ বলবে: তোমার বিশ্বাস আছে আর আমার কাজ আছে; কাজ ছাড়া আপনার বিশ্বাস দেখান, এবং আমি আমার কাজ দ্বারা আপনাকে আমার বিশ্বাস দেখাব" (যা. 2:20, 18)। বিশ্বাস শুধুমাত্র পেশা নয়, "আমি বিশ্বাস করি" এই উক্তিটি, কিন্তু হৃদয়ে প্রোথিত বিশ্বাস, যা মানুষকে যীশুকে তার একমাত্র আশা করতে এবং তিনি যা আদেশ করেন তা পালন করতে পরিচালিত করে। এইভাবে বিশ্বাসের দ্বারা যে অন্ধ লোকটি সিলোয়ামের পুকুরে তার চোখ ধোয়ার জন্য যীশুর আদেশ পেয়েছিলেন, তিনি সুস্থ হয়েছিলেন। তিনি শব্দটি বিশ্বাস করেছিলেন, আনুগত্য করেছিলেন এবং ঈশ্বর তাকে পুনরুদ্ধার করেছিলেন।

ঈশ্বরের বিচার সুসমাচার বাতিল করে না। এটা আমাদের বিশ্বাস দ্বারা সংরক্ষিত হয় যে শিক্ষা পরিবর্তন করে না। এটা শুধুমাত্র নির্ধারণ করে যে পরিভ্রাণের জন্য প্রকৃত বিশ্বাস ছিল।

1) কোন শ্রেণীর মানুষ স্বর্গরাজ্যে প্রবেশ করবে?

A.: "যে সবাই আমাকে বলে: প্রভু, প্রভু! কিন্তু যে আমার স্বর্গস্থ পিতার ইচ্ছা পালন করে সে স্বর্গরাজ্যে প্রবেশ করবে" (ম্যাট. 7:21)।

শব্দ পালনকারী সংরক্ষিত হবে। এবং আমরা কেবল তখনই তা মানতে পারি যদি আমরা যীশুতে বিশ্বাস করি, তিনি আমাদের জীবনে তা পূরণ করার ক্ষমতা দিয়ে থাকেন। আমরা যেন কালামে বিশ্বাস করি এবং আমাদের কাজ এর সাক্ষ্য দেয়! আমরা তাঁর প্রতি বিশ্বাসের মাধ্যমে বিজয়ী হতে পারি!

পাঠ 5 - প্রথম দেবদূতের বার্তা - সৃষ্টিকর্তার উপাসনা করুন

গোল্ডেন পদ: "যিনি স্বর্গ, পৃথিবী, সমুদ্র এবং জলের ফোয়ারা সৃষ্টি করেছেন তাঁকে উপাসনা কর" (অ্যাপোক. 14:7)।



রবিবার

সৃষ্টিকর্তা কে?

প্রথম দেবদূতের বার্তা আমাদের সৃষ্টিকর্তার উপাসনা করতে আদেশ করে। বাইবেল অনুসারে, একজন একাই সমস্ত কিছু সৃষ্টি করেছেন: "প্রভু, তোমার মুক্তিদাতা, এবং যিনি তোমাকে গর্ভ থেকে গঠন করেছেন, তিনি এইভাবে বলেন: আমিই প্রভু যিনি সব কিছু সৃষ্টি করেছেন, যিনি একাই স্বর্গ প্রসারিত করেছেন এবং ভূমি বিস্তৃত করেছেন। [কে আমার সাথে ছিল?]" (ইসা. 44:24)। "ঈশ্বর... তিনিই... যিনি একাই স্বর্গ প্রসারিত করেন... যিনি উর্সা, ওরিয়ন, এবং প্লিয়েডস এবং দক্ষিণের কক্ষ তৈরি করেছেন; যিনি মহান ও অন্বেষণযোগ্য কাজ করেন, এবং এমন আশ্চর্য কাজ করেন যা গণনা করা যায় না" (জব 9:2, 5, 8, 9)। "আদিতে ঈশ্বর আকাশ ও পৃথিবী সৃষ্টি করেছেন" (আদি. 1:1)।

যদিও তিনি একাই সমস্ত কিছু সৃষ্টি করেছিলেন, ঈশ্বর তাঁর সাথে একজন সঙ্গী ছিলেন - খ্রীষ্ট। "তিনি আদিতে ঈশ্বরের সাথে ছিলেন... তাঁকে ছাড়া এমন কিছুই তৈরি হয়নি যা তৈরি হয়েছিল" (জন 1:2, 3)। "যখন তিনি সমুদ্রকে তার সীমানা দিয়েছিলেন, যাতে জল তার আদেশ ভেঙ্গে না যায়; যখন তিনি পৃথিবীর ভিত্তি স্থাপন করেছিলেন, তখন আমি তাঁর সাথে ছিলাম এবং তাঁর ছাত্র ছিলাম" (প্রো. 8:29, 30)। ঈশ্বরের পুত্র তাঁর পিতার সাথে একসাথে ছিলেন, সৃষ্টির প্রক্রিয়ায় অংশগ্রহণ করেছিলেন। "জগৎ তাঁর দ্বারা সৃষ্ট হয়েছিল" (জন 1:10), কিন্তু তিনি ছিলেন, সৃষ্টিকর্তা নন, কিন্তু "যন্ত্র" যার মাধ্যমে ঈশ্বর সমস্ত কিছু তৈরি করেছিলেন। "সমস্ত কিছু তাঁর দ্বারা সৃষ্ট হয়েছিল" (জন 1:3)। তিনি শব্দ, বা শব্দ (জন 1:14)। পিতার সৃজনশীল বাণী ছিল তাঁর মুখে এবং সৃজনশীল শক্তি ছিল তাঁর হাতে। এই কারণেই বাইবেল বলে যে "তাঁতে", খ্রীষ্টে, "সমস্ত জিনিস সৃষ্ট হয়েছে" (কল. 1:16)। কিন্তু সবকিছুর উৎস ছিল ঈশ্বর। তিনিই স্রষ্টা, যিনি খ্রীষ্টের মাধ্যমে সমস্ত কিছু একা করেছেন। স্বর্গের বাসিন্দারা নিশ্চিত করে: "হে আমাদের প্রভু ও আমাদের ঈশ্বর, আপনি গৌরব, সম্মান ও শক্তি পাওয়ার যোগ্য; কারণ আপনিই সব কিছু সৃষ্টি করেছেন, এবং আপনার ইচ্ছায় সেগুলি বিদ্যমান ছিল এবং সৃষ্টি হয়েছে" (প্রকাশিত 4:11)। যিহোবা, শাস্ত সত্তা, সমস্ত কিছুর সৃষ্টিকর্তা, আমাদের সর্বোচ্চ উপাসনা এবং উপাসনার যোগ্য। "ওহ, এসো, ইবাদত করি এবং সেজদা করি; আসুন আমরা প্রভুর সামনে নতজানু হই যিনি আমাদের সৃষ্টি করেছেন" (Ps. 95:6)।

1) স্রষ্টা কে?

উত্তর: "আদিতে ঈশ্বর আকাশ ও পৃথিবী সৃষ্টি করেছেন" (জেন. 1:1)

সোমবার

1) কতজন দেবতা আছে?

A.: "আপনি কি বিশ্বাস করেন যে ঈশ্বর একজন? তুমি ভাল কর" (যাস. 2:19)।

জেনেসিস থেকে উদ্ভাটন পর্যন্ত, শাস্ত্রে পাওয়া ঈশ্বরের রেফারেন্সগুলি সর্বদা একবচনে তৈরি করা হয়, অর্থাৎ একক ব্যক্তির কাছে। শাস্ত্রের প্রথম শ্লোকটি পড়ে: "আদিতে ঈশ্বর সৃষ্টি করেছেন" (আদি. 1:1)। এটা বলে না যে "তারা ঈশ্বরকে সৃষ্টি করেছে" (বহুবচন), কিন্তু তারা ঈশ্বরকে সৃষ্টি করেছে - একবচন। এটি শাস্ত্র জুড়ে পুনরাবৃত্তি করা হয়েছে:

"এবং ঈশ্বর বলেছেন, আসুন আমরা মানুষকে আমাদের প্রতিমূর্তিতে তৈরি করি" (জেনারেল 1:26)। লক্ষ্য করুন যে শাস্ত্রে উপস্থাপন করা হয়েছে: "এবং ঈশ্বর বলেছেন", এবং "তারা ঈশ্বর বলেছেন" নয়। আয়াতটি দেখায় কিভাবে একজন ব্যক্তি,

ঈশ্বর, অন্য ব্যক্তিকে আমন্ত্রণ জানিয়েছেন: "আসুন আমরা মানুষকে আমাদের প্রতিমূর্তিতে তৈরি করি"। গতকাল আমরা অধ্যয়ন করেছি যে খ্রীষ্টই সেই ব্যক্তি যিনি সৃষ্টিতে ঈশ্বরের সাথে অংশগ্রহণ করেছিলেন। তাহলে আমরা বুঝতে পারি যে আয়াতটি ঈশ্বরকে উপস্থাপন করে, একজন ব্যক্তি, খ্রীষ্টকে, তাঁর পুত্রকে বলছেন: "আসুন আমরা মানুষকে আমাদের প্রতিমূর্তিতে তৈরি করি"।

ঈশ্বর যখন লোকদের কাছে তাঁর আইন প্রদান করেছিলেন, তখন তিনি নিজেকে একজন ব্যক্তি হিসাবেও উপস্থাপন করেছিলেন: "আমার সামনে তোমার অন্য কোন দেবতা থাকবে না" (প্রস্থান 20:3)। আমি বলিনি: "আমাদের আগে", কিন্তু "আমার আগে"। উদাহরণস্বরূপ, যদি কেউ একটি গ্লাসের দিকে তাকায় এবং বলে: "এটি আমার জন্য", কেউ ভাববে না যে গ্লাসটি তিনজনের একটি দলের জন্য। এটা শুধু একজনের জন্য। এই ধারণা যে ঈশ্বর একজন ব্যক্তি, দুই বা তিনজন নয়, প্রেরিতদের কাছে এতটাই স্পষ্ট ছিল যে তারা তাদের লেখায় এটি বহুবার পুনরাবৃত্তি করেছিল:

"একই ঈশ্বর, এবং ঈশ্বর ও মানুষের মধ্যে একজন মধ্যস্থতাকারী, মানুষ খ্রীষ্ট যীশু" (I Tim. 2:5)।

"সকলের এক ঈশ্বর ও পিতা, যিনি সকলের উপরে" (ইফিষীয় ৪:৬)।

"তবুও আমাদের জন্য এক ঈশ্বর, পিতা" (I Cor. ৪:৬)। এবং তোমাকে?

মঙ্গলবার

1) একমাত্র ঈশ্বর কে?

A.: "বাবা, সময় এসেছে; আপনার পুত্রকে মহিমাষিত করুন... এবং এটি অনন্ত জীবন: যাতে তারা আপনাকে, একমাত্র সত্য ঈশ্বর এবং যীশু খ্রীষ্টকে, যাকে আপনি পাঠিয়েছেন জানতে পারে" (জন 17:3)।

যীশু ইতিবাচকভাবে বলেছিলেন যে তাঁর পিতাই একমাত্র ঈশ্বর। "অদ্বিতীয়" শব্দটি আমাদের বুঝতে দেয় যে অন্য কেউ নেই। পিতা ছাড়া ঈশ্বর নেই। ফরীশীদের সাথে কথা বলার সময়, যীশু বলেছিলেন: "আমি বলেছিলাম, আমি ঈশ্বরের পুত্র" (জন 10:36)। তিনি কে তা সংজ্ঞায়িত করার জন্য তাঁর চেয়ে ভাল আর কেউ নেই। অতএব, তাঁর নিজের কথা থেকে, আমরা বুঝতে পারি যে:

"একই ঈশ্বর, পিতা"

"ঈশ্বরের এক পুত্র আছেন, প্রভু যীশু খ্রীষ্ট।" এই ছিল প্রেরিতদের বিশ্বাস:

"তবুও আমাদের জন্য এক ঈশ্বর, পিতা" (I Cor. ৪:৬)।

"অনুগ্রহ, করুণা, শান্তি, পিতা ঈশ্বর এবং যীশু খ্রীষ্ট, পিতার পুত্রের কাছ থেকে" (২ জন 1:3)।

আমরা যীশুর স্বয়ং প্রকাশের বিরোধিতা করার প্রয়াসে ঈশ্বরের বাক্য থেকে অন্য আয়াত ব্যবহার করতে পারি না। আমরা এখানে বাইবেলের সেই আয়াতগুলির উল্লেখ করছি যেখানে "ঈশ্বর" শব্দটি যীশুর সাথে যুক্ত দেখা যাচ্ছে। অসতর্ক পাঠক বুঝতে পারেন যে বাইবেল প্রকাশ করে যে যীশু একজন ঈশ্বর। কিন্তু অনুপ্রাণিত শাস্ত্র নিজেই বিরোধিতা করে না। এটা দেখা যাচ্ছে যে, বাইবেলের বিভিন্ন অনুবাদ করার সময়, লেখকরা শব্দ চয়ন করেছেন যা তাদের মধ্যে

বুঝতে হবে, তারা আরও ভাল ফিট হবে কারণ তারা তাদের বিশ্বাসের সাথে সামঞ্জস্যপূর্ণ। এইভাবে, তারা মূলে যা স্পষ্ট ছিল তা বিকৃত করে। অনুবাদগুলি মূল বাইবেলের সাথে সম্পর্কিত ছোট পার্থক্য এবং পাঠককে বিভ্রান্ত করে। কিন্তু যে কেউ এই বিষয়ে যীশুর কথায় অটল থাকে তার ভুল হওয়ার কোন কারণ নেই। যীশু বলেছিলেন, "আমিই... সত্য" (জন 14:6)। তিনি সকল সত্যের প্রকাশক। এবং তারপর তিনি যা বলেছিলেন তা মনে রাখবেন:

পিতা সম্পর্কে:

"বাবা, সময় এসেছে; আপনার পুত্রকে মহিমান্বিত করুন... এবং এটি অনন্ত জীবন: যাতে তারা আপনাকে, একমাত্র সত্য ঈশ্বর এবং যীশু খ্রীষ্টকে, যাকে আপনি পাঠিয়েছেন জানতে পারে" (জন 17:3)।

নিজের সম্পর্কে:

"আমি বলেছিলাম, আমি ঈশ্বরের পুত্র" (জন 10:36)।

অনেকে মনে করেন যে যীশু যেমন পিতা তেমনি ঈশ্বর ছিলেন। কিন্তু যীশু নিজেই বলেছিলেন যে পিতা তাঁর চেয়ে মহান। আসুন আমরা জন 14:28 এর পাঠ্য পড়ি:

"যীশু উত্তর দিয়েছিলেন... পিতা আমার চেয়ে মহান"। জন 14:23, 28

বুধবার

আধুনিক অনুবাদ এবং আধুনিক বিভ্রান্তি

গতকালের অধ্যয়নে আমরা যীশুর তাঁর পিতাকে একমাত্র ঈশ্বর এবং তিনি তাঁর পুত্র সম্পর্কে তাঁর প্রকাশ দেখেছি। আমরা পাঠ্যের অস্তিত্ব সম্পর্কে মন্তব্য করেছি যেগুলি শাস্ত্রের কিছু অনুবাদে দেখা যায়, ভুলের দিকে নিয়ে যায়। তারা হল: ১ জন ৫:৭; রোমানস্ 9:5; তিতাস 2:13; জুড 4; জন 1:1; জন 1:18; হিব্রু 1:8. আমরা তাদের কিছু সম্পর্কে মন্তব্য করব, এবং মূলের সবচেয়ে বিশ্বস্ত অনুবাদ উপস্থাপন করব। এবং এটি এই বিষয়ে খ্রীষ্টের শিক্ষার সাথে সামঞ্জস্যপূর্ণ।

1 জন 5:7:

শ্লোকটিতে যে বাক্যাংশটি উপস্থিত হয়, যা পড়ে: "পৃথিবীতে তিনজন সাক্ষ্য দেয় - পিতা, শব্দ এবং পবিত্র আত্মা, এবং তিনটি এক" - বাইবেলের মূলে বিদ্যমান নেই।

সম্ভবত, এই পাঠ্যটি আপনার হাতে আপনার হাতে থাকা বাইবেলে বর্ণাকার বন্ধনীতে প্রদর্শিত হবে (এই চিহ্নটি: [ \_ \_ ] )। এবং জেরুজালেম বাইবেলের ভাষ্য এটি খুব স্পষ্ট করে যে পাঠ্যটি মূলের অন্তর্গত নয় - দেখুন:

"vv এর পাঠ্য। Vulg.de-তে 7-8 যুক্ত করা হয়েছে একটি ছেদ (এখানে বন্ধনীতে নীচে) প্রাচীন গ্রীক mss, প্রাচীন সংস্করণ এবং Vulg এর সেরা mss অনুপস্থিত, যা পাঠ্যটিতে পরে প্রবর্তিত একটি প্রান্তিক গ্লস বলে মনে হয়: "কারণ তিনজন সাক্ষ্য দেয় (স্বর্গে: পিতা, বাক্য এবং পবিত্র আত্মা, এবং এই তিনটি এক; এবং পৃথিবীতে সাক্ষ্য প্রদানকারী তিনজন): আত্মা, জল এবং রক্ত এবং এইগুলি তিনজন এক।"

জেরুজালেম বাইবেল, তৃতীয় মুদ্রণ, 2004, পিপি। 2132, 2133 (1 জন 5:7-এ পাদটীকা মন্তব্য - জোর দেওয়া হয়েছে)

আমরা উপরের বাক্যটি যোগ না করে সবচেয়ে বিশ্বস্ত মূল সংস্করণ অনুসারে পাঠ্যটির নীচে উপস্থাপন করি:

"কারণ তিনজন সাক্ষ্য দেয়: আত্মা, জল এবং রক্ত, এবং তিনটি এক উদ্দেশ্যের মধ্যে একত্রিত।" 1 জন 5:7

1 জন 5:7 এর পাঠ্যটি মানুষের দ্বারা যোগ করা অংশের সাথে, যা মূল অংশের নয়, অনেকের দ্বারা প্রমাণ হিসাবে উপস্থাপন করা হয়েছে যে ত্রিত্বের মতবাদ বাইবেলের।

কিন্তু আমরা যখন যোগ করা পাঠ্য ছাড়াই আয়াতটি পড়ি, তখন এটি খুব স্পষ্ট হয়ে যায় যে এটি প্রমাণ করে না যে একটি ত্রিত্ব আছে। এটি শুধুমাত্র ঈশ্বরের আত্মা, জল এবং রক্তের কথা বলে।

আমরা আপনার রেফারেন্সের জন্য অন্যান্য বিতর্কিত পাঠ্যের মূলের সবচেয়ে বিশ্বস্ত অনুবাদ উপস্থাপন করছি। এই বিষয়ের আরও গভীরভাবে অধ্যয়নের জন্য এবং মূলের আলোকে নীচের সমস্ত আয়াতের ভাষ্যের জন্য, আমরা এডিটোর 4 আনজোস দ্বারা প্রকাশিত "তবে, আমাদের জন্য একমাত্র ঈশ্বর, পিতা" বইটি অধ্যয়নের পরামর্শ দিই।

"তারা পিতৃপুরুষ, এবং খ্রীষ্টও তাদের থেকে নেমে এসেছেন। চিরকাল ঈশ্বরের প্রশংসা হোক, যিনি সব কিছুর উপরে!"  
রোমানস্ 9:5.

"আসীর্বাদের আশা, এবং আমাদের মহান ঈশ্বরের এবং আমাদের ত্রাণকর্তা যীশু খ্রীষ্টের মহিমার আবির্ভাব" টাইটাস 2:13।

"কেউ কখনও ঈশ্বরকে দেখেনি; একমাত্র পুত্র, যিনি পিতার বক্ষে আছেন, তিনিই তাঁকে প্রকাশ করেছেন" জন 1:18।

"কারণ নির্দিষ্ট কিছু ব্যক্তি বিভ্রান্তিতে প্রবেশ করেছে, যারা এই নিন্দার অনেক আগেই উচ্চারিত হয়েছিল, অধার্মিক পুরুষ, যারা আমাদের ঈশ্বর, একমাত্র সার্বভৌম, এবং আমাদের প্রভু যীশু খ্রীষ্টের অনুগ্রহকে নৈতিকতায় পরিণত করে" জুড 4।

"আদিতে শব্দ ছিল, এবং শব্দ ঈশ্বরের মধ্যে ছিল, এবং ঈশ্বর ছিলেন শব্দ; তিনি ঈশ্বরের মধ্যে শুরুতে ছিলেন" জন 1:1।

"তোমার সিংহাসন চিরকাল ঈশ্বরের" (হিব্রু 1:8 - গীতসংহিতা 45:6 এর প্রতিলিপি)।

বৃহস্পতিবার

পবিত্র আত্মা

খ্রিস্টধর্মের সাধারণ বিশ্বাস হল পবিত্র আত্মা হলেন ঈশ্বর, ত্রিত্বের তৃতীয় ব্যক্তি। কিন্তু অনেকেই জানেন না যে "ত্রিত্ব" শব্দটি বাইবেলেও পাওয়া যায় না। এর উৎপত্তি পৌত্তলিক। এটি মিশরীয়, ব্যাবিলনীয়, অ্যাসিরিয়ান, পার্সিয়ান এবং রোমানদের ধর্ম থেকে এসেছে এবং সম্রাট কনস্টানটাইন খ্রিস্টধর্মকে আনুষ্ঠানিক ধর্মে রূপান্তরিত করার পরে রোমানদের দ্বারা প্রেরিত খ্রিস্টান চার্চে প্রবর্তিত হয়েছিল।

সাম্রাজ্য. তখনই খ্রিস্টান গির্জা ক্যাথলিক হয়ে ওঠে (যার মানে সার্বজনীন), "অ্যাপোস্টোলিক" এবং "রোমান" নামটি বজায় রাখে কারণ এটি ছিল রোমানদের ধর্ম। তাই নাম রোমান ক্যাথলিক অ্যাপোস্টলিক চার্চ, যা আজও রয়ে গেছে। এটি পৌত্তলিক ধর্মের মধ্যে মিশ্রণের ফলাফল, যা বিশুদ্ধ খ্রিস্টান ধর্মের সাথে প্রচলিত নৃশংসতা (এমনকি দেবতাদের কাছে বাচ্চাদের বলিদান) এবং সূর্যের উপাসনার আদেশ দেয়। এখানে এর মৌলিক মতবাদ রয়েছে:

"ট্রিনিটির রহস্য হল ক্যাথলিক বিশ্বাসের কেন্দ্রীয় মতবাদ। চার্চের অন্যান্য সমস্ত শিক্ষা এর উপর ভিত্তি করে।" (আজকের ক্যাথলিকের জন্য ম্যানুয়াল, পৃষ্ঠা 11)।

"আমাদের বিরোধীরা (প্রোটেষ্ট্যান্টরা) কখনও কখনও দাবি করে যে কোনও বিশ্বাসকে গৌড়ামি করা উচিত নয় যা বাইবেলে স্পষ্টভাবে বলা নেই... কিন্তু প্রোটেষ্ট্যান্ট চার্চগুলি নিজেরাই ট্রিনিটি হিসাবে এমন মতবাদকে গ্রহণ করেছে যার জন্য গসপেলে কোনও সুনির্দিষ্ট কর্তৃত্ব নেই।" . (Revista Vida – ক্যাথলিক, 10/30/50)।

বা বাইবেল পবিত্র আত্মাকে ঈশ্বর হিসাবে বিশ্বাস করার অনুমোদন দেয় না। এটি তার অস্তিত্ব সম্পর্কে ইতিবাচকভাবে নিশ্চিত করে। কিন্তু কোথাও তাকে ব্যক্তি বা ঈশ্বর হিসেবে উপস্থাপন করে না। যীশু এটিকে একটি স্বাসের সাথে তুলনা করেছেন:

"এবং তিনি এই কথা বলার পর, তিনি তাদের উপর নিঃশ্বাস ফেললেন, এবং তাদের বললেন, পবিত্র আত্মা গ্রহণ করুন" (জন 20:22)।

যীশু নিজেকে আত্মা হিসাবে চিহ্নিত করেছেন:

"দেখ, আমি দরজায় দাঁড়িয়ে নক করছি; যদি কেউ আমার কণ্ঠস্বর শুনে দরজা খোলে, আমি তার কাছে আসব এবং তার সাথে খাব, এবং সে আমার সাথে... যার কান আছে, সে শুনুক আত্মা মন্ডলীকে কি বলে" (প্রকাশিত 3:20, 22) )

পল, ত্রাণকর্তাকে গ্রহণ না করা ইহুদিদের পরিস্থিতি সম্পর্কে মন্তব্য করে বলেছিলেন যে  
যীশু আত্মা:

"কিন্তু তাদের বোঝাপড়া কঠিন ছিল। আজ অবধি, যখন পুরানো চুক্তিটি পড়া হয়, তখন একই আবরণ রয়ে যায়, এবং এটি তাঁর কাছে প্রকাশ করা হয় নি যে খ্রীষ্টে এটি বিলুপ্ত হয়েছে; হ্যাঁ, আজ অবধি, যখনই মুসা পাঠ করা হয়, তাদের অন্তরের উপর একটি আবরণ টানা হয়। যাইহোক, যদি তাদের মধ্যে কেউ প্রভুর দিকে ফিরে যায়, তবে তার পর্দা সরিয়ে নেওয়া হবে।" এখন পর্যন্ত, এটি বলে যে, যখন ইহুদি প্রভু যীশুতে ধর্মান্তরিত হয়, তখন তার বোঝার আবরণটি সরানো হয়। তারপর তিনি ব্যাখ্যা করেন: "এখন প্রভুই আত্মা" (II Cor. 3:14-17)। প্রভু যীশু আত্মা।

শুক্রেবার

সান্ত্বনাদাতা

"এবং আমি পিতার কাছে চাইব, এবং তিনি আপনাকে অন্য একজন সাহায্যকারী দেবেন, যাতে তিনি চিরকাল আপনার সাথে থাকতে পারেন, সত্যের আত্মা, যাকে জগৎ গ্রহণ করতে পারে না, কারণ এটি তাকে দেখতে পায় না, না

তাকে চেনে; আপনি তাকে জানেন, কারণ তিনি আপনার সাথে থাকেন এবং আপনার মধ্যে থাকবেন।" জন 14:16, 17

যীশু শিষ্যদের বলেছিলেন যে তারা ইতিমধ্যেই সাল্বনাদাতা, সত্যের আত্মাকে জানেন এবং তিনি কারণটি দিয়েছেন:

"আপনি তাকে জানেন, কারণ তিনি আপনার সাথে থাকেন এবং আপনার মধ্যে থাকবেন।" জন 14:17

যীশু তাদের সাথে বসবাস করতেন। তিনি শিষ্যদের বোঝাতে দিয়েছিলেন যে, সাল্বনাদাতার কথা বলার সময় তিনি নিজের কথা বলছেন। নিম্নলিখিত শব্দগুলি এই ধারণাটিকে শক্তিশালী করে:

"আমি তোমাকে এতিম রেখে যাব না, আমি তোমার কাছে আসব।" জন 14:18

এখানে যীশু শিষ্যদের কাছে স্পষ্ট করে দিয়েছিলেন যে তিনিই সেই একজন যিনি সাল্বনাদাতা হিসাবে ফিরে আসবেন। কিন্তু কেউ হয়তো ভাবতে পারে যে তিনি তাঁর দ্বিতীয় আগমনের কথা বলছেন।

শিষ্যদের এই ধরনের সিদ্ধান্তে পৌঁছাতে বাধা দেওয়ার জন্য, যীশু স্পষ্ট করেছেন:

"তবুও অল্প সময়ের জন্য, এবং বিশ্ব আমাকে আর দেখতে পাবে না; কিন্তু তুমি আমাকে দেখতে পাবে; কারণ আমি বেঁচে আছি, তুমিও বাঁচবে।" জন 14:19

বাইবেল ঘোষণা করে যে যীশু যখন দ্বিতীয়বার পৃথিবীতে আসবেন, "প্রত্যেক চোখ তাকে দেখবে" (প্রকাশিত 1:7); এটি বিশ্বের প্রত্যেককে অন্তর্ভুক্ত করে। কিন্তু সাল্বনাদাতার আগমনের কথা বলার সময়, যীশু বলেছিলেন: "জগৎ আমাকে আর দেখবে না; কিন্তু তুমি আমাকে দেখতে পাবে।" এটা স্পষ্ট যে তিনি পৃথিবীতে তাঁর দ্বিতীয় আগমনের কথা উল্লেখ করেননি, বরং সাল্বনাদাতা হিসাবে তাঁর আগমনের কথা উল্লেখ করেছিলেন। এটা তখন হবে যখন শুধুমাত্র বিশ্বাসীরা তাকে গ্রহণ করবে। স্পিরিট শব্দটি প্রতিটি অনুচ্ছেদের প্রেক্ষাপট অনুসারে বিভিন্ন অর্থে ব্যবহৃত হয়। যাইহোক, যখন এটি প্রতিশ্রুত সাল্বনাদাতার ক্ষেত্রে প্রযোজ্য হয়, তখন এটি "পবিত্র আত্মা" নামে একজন ঈশ্বরকে বোঝায় না, বরং খ্রীষ্টকে বোঝায়। আত্মা একটি "তৃতীয় ঈশ্বর" নয়, বা এটি "ত্রিভ্রের তৃতীয় ব্যক্তি" নয়। "একজন ঈশ্বর আছেন," একজন ব্যক্তি, "পিতা" (I Cor. 8:6)।

দুটি নয়, তিনটি নয়।

শনিবার

সত্য বাপ্তিস্ম এবং একমাত্র ঈশ্বর

অনেকে ম্যাথিউ 28:19 এর উপর ভিত্তি করে একটি ত্রিভ্রের ধারণার উপর জোর দেয়:

"তাদের পিতা, পুত্র এবং পবিত্র আত্মার নামে বাপ্তিস্ম দেওয়া।" দেখা যাচ্ছে যে এই লেখাটি মূলের সাথে মেলে না। মূল বিষয়ে সবচেয়ে সঠিক গবেষণা অনুসারে, সঠিক পাঠ্যটি তৃতীয় শতাব্দীর লেখক, সিজারিয়ার ইউসেবিয়াসের উল্লেখ পাওয়া যায়।

তিনি ম্যাট 28:19 এইভাবে উপস্থাপন করেছেন:

"অতএব যাও এবং শিষ্য কর... আমার নামে তাদের বাপ্তিস্ম দাও" ম্যাট 28:19, মূল অনুসারে।

যে কোনো বাইবেল ছাত্র যে নম্রভাবে প্রশংসার তুলনা করে সে নিশ্চিত করতে পারে যে উপরের সংস্করণটিই সঠিক, কারণ এটিই একমাত্র যা প্রেরিত বইয়ে উদ্ধৃত বাপ্তিস্মের উল্লেখের সাথে সামঞ্জস্যপূর্ণ। তারা সকলেই যীশুর নামে বাপ্তিস্মের দিকে ইঙ্গিত করে। আমরা উদাহরণ হিসেবে উল্লেখ করি, প্রেরিত 2:37, 38:

1) যীশুর আদেশ পালন করে প্রেরিতরা কোন নামে বাপ্তিস্ম দিয়েছিলেন?

A.: "এবং পিটার তাদের বললেন, অনুতাপ করুন, এবং পাপের ক্ষমার জন্য যীশু খ্রীষ্টের নামে তোমাদের প্রত্যেকে বাপ্তিস্ম নিন এবং আপনি পবিত্র আত্মার উপহার পাবেন। ... তাই যারা স্বেচ্ছায় তাঁর বাক্য গ্রহণ করেছিল তারা বাপ্তিস্ম নিয়েছিল; এবং, সেদিন, প্রায় তিন হাজার আত্মা যোগ হয়েছিল। ...

প্রত্যেক আত্মার মধ্যে ভয় ছিল, এবং প্রেরিতদের দ্বারা অনেক আশ্চর্য এবং চিহ্ন সম্পাদিত হয়েছিল। প্রেরিত ২:৩৮, ৪১, ৪৩।

2) কয়টি বাপ্তিস্ম আছে?

উ: "এক প্রভু, এক বিশ্বাস, এক বাপ্তিস্ম" ইফিসিয়ান 4:5।

ঈশ্বর যীশুর নামে বাপ্তিস্মের প্রচারকে এমনভাবে আশীর্বাদ করেছিলেন যে তিন হাজার প্রাণ দীক্ষিত হয়েছিল। এটা স্পষ্ট যে ঈশ্বর প্রচারের উপর তার অনুমোদনের সীলমোহর রেখেছেন।

এই ছিল বাপ্তিস্ম যা প্রভু অনুমোদন করেছিলেন, এবং আইনের অন্যান্য সমস্ত বাপ্তিস্মও এই নামেই করা হয়েছিল - যীশুর নামে। অতএব, যারা আধ্যাত্মিক তারা সবাই নিরাপদে এই উপসংহারে আসতে পারে যে এটি ছিল ম্যাথিউ 28:19 এ ঘোষিত বাপ্তিস্ম।

যীশু "আমার নামে" বাপ্তিস্মের আদেশ দিয়েছিলেন; প্রেরিতরা "যীশুর নামে" বাপ্তিস্ম পালন করেছিল এবং প্রচার করেছিল। এবং ঈশ্বর এই বাপ্তিস্মের প্রচারকে আশীর্বাদ করেছিলেন, প্রথমবার ঘোষণা করার সময় তিন হাজার আত্মা যোগ করেছিলেন। এইভাবে, এটি দেখা যায় যে "পিতা, পুত্র এবং পবিত্র আত্মার নামে তাদের বাপ্তিস্ম দেওয়া" পাঠ্যটি, যা আমাদের আধুনিক বাইবেলে প্রদর্শিত হয়, এটি একটি এমনকি অদ্ভুত ভেজাল, কারণ এটিকে সমর্থন করার মতো কিছুই নেই। শব্দের আরেকটি অংশ। এটি সঙ্গীতের অফ-কী নোটের মতো: এটি শাস্ত্রের এই বিষয়ের সাথে সম্পর্কিত সমস্ত ব্লকের সাথে সংঘর্ষে লিপ্ত।

আমরা শাস্ত্রের অধ্যয়ন থেকে দেখতে পাই, ম্যাথিউ 28:19 এর উপর ভিত্তি করে একটি ত্রিভুজ আছে, এই যুক্তিটি মাটিতে পড়ে এবং শুধুমাত্র খ্রীষ্টের দ্বারা প্রকাশিত এবং প্রেরিতদের দ্বারা প্রচারিত সত্যটি উজ্জ্বল হয়। তারা বলেছিল: "যদিও স্বর্গ বা পৃথিবীতে এমন কিছু যাদেরকে দেবতা বলা হয় [যেমন অনেক দেবতা এবং অনেক প্রভু আছে], তবুও আমাদের জন্য এক ঈশ্বর, পিতা" (I Cor. 8: 5, 6)। এবং প্রথম দেবদূতের বার্তার আহ্বানে: "তাঁকে উপাসনা কর যিনি স্বর্গ, পৃথিবী, সমুদ্র এবং জলের ফোয়ারা সৃষ্টি করেছেন" (প্রকাশিত 14:7), আমরা একমাত্র সৃষ্টিকর্তা ঈশ্বরের উপাসনা করার আমন্ত্রণ দেখতে পাই। পিতা আমরা যীশুকে আমাদের ত্রাণকর্তা হিসাবে উপাসনা করি; অনেকে পাপ ছাড়াই তাঁর উপাসনা করেছে, এবং আমরা তা করতে পারি; কিন্তু আমরা স্রষ্টা হিসাবে শুধুমাত্র পিতার উপাসনা করি।

3) প্রকৃত উপাসকরা কাকে উপাসনা করবে?

A.: "কিন্তু সময় আসছে, এবং এখনই, যখন সত্য উপাসকরা আত্মায় ও সত্যে পিতার উপাসনা করবে; কারণ পিতা এমন লোকদের খোঁজেন যারা তাঁর উপাসনা করেন" (জন 20:23)।

আপনি কি তাদের মধ্যে থাকবেন?